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■調査目的

■調査名

■調査地域

■調査方法

■本調査対象者

■本調査回収数

■実施期間

■ウェイトバック方法

■レポート内の属性（今後もアルバイト希望、正社員希望、独立希望）の定義

・今後もアルバイト希望・・・「今後最も希望する働き方」で「アルバイト・パート」を選んだ人

・正社員希望・・・ 「今後最も希望する働き方」で「フルタイム正社員」「短時間正社員」を選んだ人

・独立希望・・・ 「今後最も希望する働き方」で「経営者」「自営業・フリーランス」を選んだ人

フリーターの就労に関する実態・意識を明らかにすること

「アルバイト就業者調査（2024年）」よりフリーターサンプルのみ抽出し作成

全国

インターネット調査（※2022年より属性別の調査方式から属性一括の調査方式へ変更している）

15～44歳の男性は既卒、女性は既卒かつ未婚のうち、パート・アルバイトとして働いている人

アルバイト就業者2,491サンプル 

2024年2月15日～2月19日

総務省統計局「労働力調査基本集計（各年）」の15歳以上パート・アルバイト就業者数を元に以

下のようにウェイトバックを行った。

※調査結果は、端数四捨五入の関係で合計が100％にならない場合があります。

①2023年の労働力調査より雇用形態「パート・アルバイト」性年代の各セグメント該当者数を集計

男性 女性

TOTAL 15‐24 25‐34 35‐44 15‐24 25‐34 35‐44

608 113 38 26 131 102 198

②　①で算出された性年代の構成比を算出

男性 女性

TOTAL 15‐24 25‐34 35‐44 15‐24 25‐34 35‐44

1 0.185855263 0.0625 0.042763158 0.215460526 0.167763158 0.325657895

③　②で得た構成比を本調査のサンプル全体に乗じてWB後の数値を算出

男性 女性

TOTAL 15‐24 25‐34 35‐44 15‐24 25‐34 35‐44

WB前 2491 91 604 879 244 453 220

WB後 2491 462.9654605 155.6875 106.5230263 536.7121711 417.8980263 811.2138158

Wb値 5.087532533 0.257760762 0.121186606 2.199640045 0.922512199 3.687335526
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TOPICS



アルバイト数

短期・単発のアルバイト

定期的なアルバイト

長期休み限定のアルバイト 5.9

89.3

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アルバイトの就業形態
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◆ 就業者のアルバイト形態は定期的なアルバイトをしていた割合が89.3％と大半を占めている。掛け持ちのアルバイトをしている人は
 少なく、9割弱が1つのアルバイトをしている。

◆ 現在の職種で最も多かったのは、男性では「販売（コンビニ・スーパー）」、女性では「飲食・フード（接客・調理）」であった。
◆ 希望する職種では、男性では「軽作業」、女性では「オフィスワーク・事務」がトップとなった。

TOPICS フリーターのアルバイト就業状況①

アルバイトしている職種 TOP3 希望の職種 TOP3

2つ以上
11.0%

▼男性

1位 販売(コンビニ・スーパー) 18.8%

2位 飲食・フード(接客・調理) 18.2%

3位 軽作業 12.6%

▼女性

1位 飲食・フード(接客・調理) 18.3%

2位 販売(コンビニ・スーパー) 14.4%

3位 オフィスワーク・事務 11.1%

▼15-24歳

1位 飲食・フード(接客・調理) 24.5%

2位 販売(コンビニ・スーパー) 17.9%

3位 軽作業 8.6%

▼25-34歳

1位 販売(コンビニ・スーパー) 15.2%

2位 飲食・フード(接客・調理) 14.8%

3位 軽作業 10.5%

▼35-44歳

1位 飲食・フード(接客・調理) 13.7%

2位 販売(コンビニ・スーパー) 13.6%

3位 オフィスワーク・事務 13.4%

▼男性

1位 軽作業 16.3%

2位 レジャー・アミューズメント 11.8%

3位 飲食・フード(接客・調理) 10.3%

▼女性

1位 オフィスワーク・事務 21.9%

2位 軽作業 15.3%

3位 レジャー・アミューズメント 11.7%

▼15-24歳

1位 レジャー・アミューズメント 15.1%

2位 軽作業 14.1%

3位 オフィスワーク・事務 12.6%

▼25-34歳

1位 オフィスワーク・事務 21.3%

2位 軽作業 18.9%

3位 清掃 10.5%

▼35-44歳

1位 オフィスワーク・事務 22.5%

2位 軽作業 15.1%

3位 レジャー・アミューズメント 9.4%
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◆ 平均的な勤務時間は6.0時間、希望勤務時間は6.1時間となり、希望と実態に大きな差はなかった。
◆ 平均的な勤務日数は4.4日、希望勤務日数は4.3日となり、希望と実態に大きな差はなかった。
◆ アルバイト就業中のフリーターの平均的な手取り月収は11.3万円、希望月収は15.2万円となり、実態と希望のギャップは3.9万円。

TOPICS フリーターのアルバイト就業状況②

（実態）

1日あたり

勤務時間

（希望）

1日あたり

勤務時間

（実態）

1週間あたり

勤務日数

（希望）

1週間あたり

勤務日数

（実態）

手取り月収

（希望）

手取り月収

6.0時間 6.1時間 4.4日 4.4日 13.9万円 15.6万円

6.0時間 6.1時間 4.4日 4.3日 11.3万円 15.2万円

男性 5.9時間 6.2時間 4.4日 4.3日 11.2万円 15.0万円

女性 6.1時間 6.1時間 4.4日 4.4日 11.3万円 15.3万円

15‐24歳 5.9時間 6.2時間 4.3日 4.3日 10.3万円 13.7万円

25‐34歳 6.1時間 6.1時間 4.5日 4.4日 12.1万円 16.1万円

35‐44歳 6.1時間 6.1時間 4.5日 4.4日 11.8万円 16.0万円

アルバイト希望 5.9時間 5.9時間 4.3日 4.3日 10.6万円 14.1万円

正社員希望 6.2時間 6.5時間 4.5日 4.5日 11.8万円 15.7万円

独立希望 5.7時間 5.5時間 4.1日 4.1日 10.8万円 16.1万円

2024年全体

2023年全体
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◆ 就業中のフリーターがアルバイト先に求める条件として、「シフトの融通がきく」「自宅から近い」「未経験でもできる仕事である」などが
 必須条件の上位となっており、希望条件としては「給与が高い」「楽な仕事である」が上位となった。

◆ 現在のアルバイト先決定の決め手としては、「応募後にすぐに企業から連絡がきた」 「すぐに合否通知の連絡がきた」など、選考のスピード
 感が求められている。

必須条件 決め手となった要因

アルバイト探し アルバイト先の決定

希望条件

TOPICS フリーターのアルバイト先決定における意識

前年比 前年比 前年比

1位 シフトの融通がきく 49.8% -3.0pt 1位 給与が高い 17.0% -0.8pt 1位 応募後にすぐに企業から連絡がきた 23.4% -2.7pt

2位 自宅から近い 43.0% +0.3pt 2位 楽な仕事である 15.7% +0.3pt 2位 すぐに合否通知の連絡がきた 22.0% -4.1pt

3位 未経験でもできる仕事である 34.5% -4.5pt 3位 まかない、社割販売、社員寮などがある 14.7% -1.3pt 3位
時給やシフトの融通などの勤務条件に

ついて詳細を教えてくれた
19.5% -4.2pt

4位 給与が高い 32.7% +0.2pt 4位 昇給がある 13.7% -0.4pt 4位 採用担当者が話しやすい雰囲気だった 17.0% -2.5pt

5位 交通費が全額支給される 32.3% -2.1pt 5位 交通費が全額支給される 13.3% -0.3pt 5位 応募から面接までの案内が丁寧だった 14.5% +0.7pt

6位
有休取得など労務管理がしっかりして

いる
30.3% -1.4pt 6位 自宅から近い 12.2% -2.3pt 6位

初回のアルバイト・パート日を決めてくれ

た
13.1% -3.9pt

7位 長期で働ける 25.6% -5.0pt 7位 残業なし 11.5% -4.6pt

8位 年齢に関係なく活躍できる 23.3% -3.5pt 8位 正社員登用の制度がある 11.3% +0.8pt

9位 残業なし 20.7% +0.5pt 9位 駅から近い 10.9% -0.8pt

10位 安定性の高い企業 20.6% +0.4pt 10位 設備が充実している 9.7% +0.7pt



現在のアルバイトの実情
長期勤務

意向あり層

長期勤務

意向なし層

【差分】

あり‐なし

1位 職場の雰囲気が自分に合っている 27.1% 8.0% +19.1pt

2位 年齢・性別に関係なく活躍している 35.5% 18.4% +17.1pt

3位 やりがいを感じる 25.3% 9.6% +15.7pt

4位 シフト・時間の融通がきく 54.2% 39.5% +14.7pt

5位 自分が好きなことを仕事にできる 17.6% 5.2% +12.4pt

6位 仲間と楽しく仕事ができる 20.5% 8.6% +11.9pt

7位 得意なことを活かすことができる 16.0% 5.9% +10.1pt
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◆ 現在アルバイトをしているフリーターの現職場における就業継続意向は60.5％と半数を超えた。
◆ 継続意向のある層／ない層で現在の職場への評価を比較すると、「職場の雰囲気が自分に合っている」「年齢・性別に関係なく活躍し

ている」「やりがいを感じる」などで差分が大きくなった。 

アルバイト
先の実情

＜現在のアルバイト先で長く働きたいと思うか＞ ＜継続意向の有無×現在のアルバイト先の実情＞

TOPICS フリーターの職場継続意向（定着率）を高めるためには？

※差分【あり-なし】上位抜粋

継続意向あり
60.5%



【仕事内容】 【職場環境】 【研修教育】 【待遇勤務条件】 【その他】
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◆ フリーターの25.3％が早期離職の経験がある。
◆ 早期離職につながる要因としては、「職場の雰囲気が良くなかった／自分に合わなかった」「想定よりも仕事がきつかった」「上司／同僚な

 ど職場の人間関係が合わなかった」が上位に挙がった。人間関係や職場環境を理由として早期離職するフリーターが多い様子がうかがえ
     た。

※早期離職：（引越し等のやむを得ない状況は含まず）就業当初は
長期勤務予定だったアルバイトを一カ月以内に辞めることと定義している。

＜早期離職の経験＞ ＜早期離職の理由＞

TOPICS フリーターのアルバイトにおける早期離職の実態・意識

早期離職
経験あり
25.3%

※回答ベース：早期離職経験あり
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◆ 今後最も希望する働き方は、「正社員」が最多で32.4％、次いで「アルバイト・パート」が32.2％。経済的なゆとりの有無別でみると、
［経済的なゆとりがない］と回答した人は［経済的なゆとりがある］と回答した人より正社員を希望する割合が8.7pt高く、34.0％と
なった。

◆ 今後正社員として働きたい理由は、［経済的なゆとりがない］と回答した人では「雇用が安定しているから」が72.9％と最も高く、［経
済的なゆとりがある］と回答した人より10.4pt高くなった。［経済的なゆとりがない］と回答した人では、雇用の安定性を理由に正社
員を希望する人が多い様子がうかがえた。

TOPICS 希望していた働き方・今後希望する働き方

＜今後最も希望する働き方＞
※正社員は「フルタイム正社員」「短時間正社員」を合算した数値を記載

＜今後正社員として働きたい理由（上位抜粋／複数回答）＞
※今後最も希望する働き方で「正社員」と答えた人
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◆ 学びなおしの必要性を感じている割合は58.1％と約６割。一方で実際に学びなおしに取り組んでいる割合は18.8％と２割に満たな
かった。

◆ 経済的なゆとりの有無別で学びなおしの必要性を感じている割合をみると、［経済的なゆとりがない］と回答した人が59.8％と、[経済
的なゆとりがある]と回答した人に比べ9.3pt高い結果になった。

◆ 学びなおしの必要性を感じている理由では「収入を増やしたいため」が55.0％で最も高かったが、一方で、学びなおしの必要性を感じて
いるが、取り組めていない人の理由では、「負担する費用が重いため」が40.7％と最も高く、学びなおしの意向はあるものの、負担する費
用が壁となっている様子が見られた

TOPICS フリーターの学びなおし実施状況

＜学びなおしの実施状況＞

＜学びなおしが必要と思う理由（上位抜粋／複数回答）＞
※回答ベース：「学びなおしの必要性を感じている」と答えた人

＜学びなおしの必要性を感じているが、取り組めていない理由（複数回答）＞
※回答ベース：「学びなおしの必要性を感じているが、取り組めていない」と答えた人

n=

全体 2,491

経済的にゆとりがある 460

経済的にゆとりがない 2,031

9.2

12.3

8.4

48.9

38.2

51.3

9.6

9.7

9.6

32.3

39.8

30.6

0% 50% 100%

必要性を感じており、すでに取り組んでいる

必要性を感じているが、取り組めていない

あまり必要性を感じていないが、取り組んでいる

必要性を感じておらず、取り組んでもいない

必要性を感じている

（計）

５８．1％

取り組んでいる

（計）

18.8％

50.5％

59.8％

２２．０％

１８．１％
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◆ 非就業者がアルバイトをしていない理由は「病気・怪我のために働けないから」が最も高く、次いで「希望する仕事内容のアルバイト・パー
トがない」、「プライベート（習い事・趣味・社会活動など）を大事にしたい」となった。

TOPICS フリーターのアルバイトをしていない理由

＜アルバイトをしていない理由 上位抜粋＞

※回答ベース：非就業者のうち、希望する雇用形態がアルバイト・パート

※SCR調査（事前調査）で聴取した対象を含む結果で算出している
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１．就業実態



1-1．アルバイトの形態・している数

◆ アルバイトの形態としては「定期的なアルバイト・パート」が89.3％とほとんどを占めた。
◆ アルバイトの数は「１つ」が89.0％となった。独立希望者は「２つ」が全体と比較して高い。

15

Q あなたが現在しているアルバイトは以下のどの形態に当てはまりますか。複数のアルバイトを掛け持ちしている場合は複数選択してください。（複数回答）／
Q あなたは現在いくつのアルバイトをしていますか。（単一回答）

【就業形態】 【アルバイト・パートの数】

n=

短期・単発のアル

バイト

定期的なアルバイ

ト

長期休み限定の

アルバイト

2,609 11.2 89.1 4.4

2,465 10.8 88.8 7.2

2,491 10.4 89.3 5.9

男性 725 11.1 87.6 7.3

女性 1,766 10.1 90.0 5.3

15‐24歳 1,000 12.3 86.5 7.1

25‐34歳 574 9.7 90.9 4.9

35‐44歳 918 8.8 91.4 5.3

今後もアルバイト希望 803 11.8 88.7 5.8

正社員希望 807 9.4 90.9 5.4

独立希望 252 13.0 91.5 3.2

(%)

2022年全体

2023年全体

2024年全体

10.4

89.3

5.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2022年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

2,609

2,465

2,491

男性 725

女性 1,766

15‐24歳 1,000

25‐34歳 574

35‐44歳 918

今後もアルバイト希望 803

正社員希望 807

独立希望 252

2024年全体

2023年全体

2022年全体 88.3

88.1

89.0

90.9

88.2

87.6

87.9

91.2

88.4

89.7

83.8

10.1

10.0

8.8

7.7

9.3

10.1

9.6

7.0

8.7

9.2

11.4

2.0

1.9

2.2

1.4

2.5

2.3

2.5

1.8

2.9

1.1

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1つ 2つ 3つ以上



n= n=

2,609 4.4 2,609 4.3

2,465 4.4 2,465 4.4

2,491 4.4 2,491 4.3

男性 725 4.4 725 4.3

女性 1,766 4.4 1,766 4.4

15‐24歳 1,000 4.3 1,000 4.3

25‐34歳 574 4.5 574 4.4

35‐44歳 918 4.5 918 4.4

今後もアルバイト希望 803 4.3 803 4.3

正社員希望 807 4.5 807 4.5

独立希望 252 4.1 252 4.1

2022年全体

ウエイト

平均

（日）

【1週間あたりの日数】 【希望する1週間あたりの日数】
ウエイト

平均

（日）

2023年全体

2024年全体

1.4

0.4

0.6

0.9

0.5

0.9

0.4

0.4

0.7

0.0

1.1

1.5

1.7

2.0

2.9

1.6

2.8

1.7

1.1

1.5

1.2

4.2

5.0

5.3

4.5

5.1

4.3

5.2

3.3

4.5

5.9

3.5

4.2

11.9

11.7

12.6

12.1

12.8

14.7

11.3

11.2

14.2

11.0

20.8

23.3

22.5

23.0

21.6

23.6

23.7

22.4

22.7

22.1

24.2

25.4

47.7

46.2

48.4

46.7

49.1

43.6

52.3

51.1

45.6

52.7

34.1

7.4

9.9

7.6

9.2

7.0

8.1

7.1

7.4

7.7

6.9

9.0

1.7

2.2

1.3

1.6

1.2

0.9

1.5

1.5

2.3

0.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.9

1.1

0.8

2.0

0.3

1.2

1.1

0.1

0.2

0.7

1.4

1.0

0.6

1.4

2.4

0.9

2.2

0.6

1.0

1.0

0.3

2.5

2.8

3.6

2.3

1.7

2.6

2.3

2.4

2.4

3.8

1.3

2.4

10.6

10.2

11.2

9.7

11.8

11.4

9.6

11.9

13.9

7.8

19.4

21.8

22.8

25.6

24.0

26.3

23.7

25.3

27.9

25.6

25.6

30.1

43.8

42.9

42.4

39.4

43.6

40.2

44.6

43.4

41.7

49.9

27.7

4.4

5.7

4.0

2.8

4.5

3.1

3.9

4.9

5.4

3.7

3.3

1.0

0.9

1.1

2.0

0.7

1.2

0.9

1.0

0.7

1.0

3.8

12.6

12.2

11.3

16.0

9.3

14.7

11.6

7.3

7.8

9.9

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 特にこだわらない

1-2．1週間あたりの平均アルバイト日数（実態／希望）

◆ 1週間あたりのアルバイト日数を2024年全体でみると、「5日」が最も高く、次いで「4日」となった。
◆ 希望する1週間あたりのアルバイト日数を2024年全体でみると、「5日」が最も高く、次いで「4日」となった。
◆ 実態と希望は同様となっている。

Q 1週間の平均的なアルバイト日数、および希望する1週間あたりのアルバイト日数をお答えください。（単一回答）
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n=

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日
特にこだわらな

い

2,609 74.5 72.9 73.6 76.6 76.3 53.2 41.9 *

2,465 75.9 77.1 76.9 73.6 78.6 55.6 41.2 *

2,491 75.1 77.2 73.3 75.6 76.2 53.1 40.6 *

男性 725 73.8 76.0 74.5 73 74.2 50.3 39.1 *

女性 1,766 75.7 77.7 72.8 77 77.1 54.3 41.2 *

15‐24歳 1,000 70.0 73.1 69.5 71 71.1 55.5 43.0 *

25‐34歳 574 77.9 78.6 77.9 79 82.1 50.3 39.5 *

35‐44歳 918 78.9 80.9 74.6 79 78.1 52.3 38.6 *

今後もアルバイト希望 803 71.8 76.5 72.4 74 77.0 52.0 38.0 *

正社員希望 807 79.2 77.6 78.2 78 78.2 53.1 40.6 *

独立希望 252 65.9 76.0 63.4 74 75.5 51.9 43.6 *

2,609 51.3 51.2 48.1 52.1 51.8 21.4 14.8 35.0

2,465 50.9 53.7 50.6 50.9 51.1 20.4 11.7 35.5

2,491 51.8 56.2 50.9 55.1 51.4 21.8 13.7 33.8

男性 725 49.6 53.6 51.2 50.3 46.0 19.2 13.9 38.5

女性 1,766 52.6 57.3 50.8 57.0 53.7 22.8 13.6 31.9

15‐24歳 1,000 47.3 52.0 46.8 50.0 46.5 21.4 14.5 38.3

25‐34歳 574 54.6 56.1 51.7 56.4 56.1 19.4 11.6 33.1

35‐44歳 918 54.9 60.8 54.8 59.8 54.0 23.6 14.0 29.3

今後もアルバイト希望 803 54.3 59.5 55.0 59.6 55.2 23.3 14.2 27.8

正社員希望 807 54.9 59.5 54.2 56.9 56.4 21.9 12.3 32.8

独立希望 252 49.8 55.7 47.4 52.2 49.3 24.7 18.0 34.4

*は非聴取選択肢（%）

2022年全体

2022年全体

現

在

希

望

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

現在の勤務曜日（2024年全体）

希望の勤務曜日（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-3．アルバイトをしている曜日（実態／希望）

◆ 現在のアルバイト曜日を2024年全体でみると、「平日」が7割前後で最多、「土曜日」が約5割、 「日曜日」が約4割となり、前年同様。
◆ 希望のアルバイト曜日を2024年全体でみると、「平日」が5割前後で最多、「土曜日」が約2割、 「日曜日」約1割となった。
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Q アルバイトをしている曜日、およびアルバイトを希望する曜日をお答えください。 ※固定シフトでない方は、アルバイトをしていることが多い曜日をお答えください。（複数回答）



【1日あたりの勤務時間】

n= n=

2,609 5.9 2,609 6.0

2,465 6.0 2,465 6.1

2,491 6.0 2,491 6.1

男性 725 5.9 725 6.2

女性 1,766 6.1 1,766 6.1

15‐24歳 1,000 5.9 1,000 6.2

25‐34歳 574 6.1 574 6.1

35‐44歳 918 6.1 918 6.1

今後もアルバイト希望 803 5.9 803 5.9

正社員希望 807 6.2 807 6.5

独立希望 252 5.7 252 5.5

2022年全体

2023年全体

2024年全体

【希望する1日あたりの勤務時間】
ウエイト

平均

（時間）

ウエイト

平均

（時間）
0.6

0.2

0.6

1.7

0.2

1.0

0.4

0.4

0.2

0.6

0.7

0.1

0.3

0.3

0.1

0.2

1.8

1.7

0.8

0.4

1.0

0.9

1.7

0.2

0.9

0.6

0.5

3.8

5.4

4.1

5.0

3.8

4.9

4.3

3.1

5.1

3.0

6.0

14.2

10.4

14.4

16.1

13.7

16.6

11.6

13.8

16.6

12.1

19.8

18.3

19.1

19.5

17.8

20.1

21.0

16.8

19.4

20.0

18.8

24.5

17.3

19.0

15.5

16.8

15.0

14.7

19.2

14.1

15.2

17.2

13.0

21.3

21.0

20.2

14.0

22.8

15.2

21.2

25.1

20.6

21.5

17.6

22.1

22.4

24.7

27.9

23.4

25.6

24.6

23.8

21.6

26.7

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.5

0.7

0.9

2.0

0.4

1.2

0.7

0.5

0.1

0.1

1.2

0.2

0.4

0.2

0.2

0.2

0.6

1.1

0.3

0.3

0.3

0.4

0.3

0.1

0.4

0.1

3.1

3.3

3.4

2.9

3.6

3.4

3.5

3.3

5.0

1.2

7.6

9.5

7.7

9.6

8.2

10.2

8.5

9.0

11.3

12.5

8.5

14.3

14.0

14.3

16.1

13.2

17.3

14.1

17.1

17.7

20.4

12.6

19.2

17.4

16.9

14.8

13.5

15.3

12.9

15.5

16.4

17.2

13.1

15.5

17.2

19.5

18.9

18.2

19.2

18.1

18.4

20.0

16.0

25.3

16.3

18.4

17.8

20.3

23.0

19.2

22.3

18.8

19.1

19.4

26.0

10.1

18.2

18.4

15.6

18.6

14.4

18.9

16.5

11.5

9.0

13.3

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1時間未満 1時間程度 2時間程度 3時間程度 4時間程度

5時間程度 6時間程度 7時間程度 8時間程度 特にこだわらない

1-4．1日あたりの平均アルバイト時間（実態／希望）

◆ 1日あたりの勤務時間を2024年全体でみると、「7時間程度」「8時間程度」が高く、2割を超えている。
◆ 希望する1日あたりの勤務時間を2024年全体でみると、「7時間程度」「8時間程度」が高く、実態と希望は同様となった。
◆ 属性別では、正社員希望が実態で平均6.2時間、希望で6.5時間と2024年全体より高い。
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Q 1日あたりの平均的な勤務時間、および希望する1日あたりの勤務時間をお答えください。 ※固定シフトでない方も、最も勤務することが多い時間をお答えください。（単一回答）



n= n=

2,609 2,609

2,465 2,465

2,491 2,491

男性 725 725

女性 1,766 1,766

15‐24歳 1,000 1,000

25‐34歳 574 574

35‐44歳 918 918

今後もアルバイト希望 803 803

正社員希望 807 807

独立希望 252 252

2024年全体

2023年全体

2022年全体

【通勤時間】 【希望する通勤時間】

9.5

8.7

8.8

10.3

8.2

9.9

8.6

7.7

7.9

8.5

11.5

14.2

16.7

15.6

15.3

15.8

17.3

15.2

14.0

14.8

14.5

15.1

17.4

18.6

19.1

21.1

18.2

20.1

17.7

18.8

18.2

18.9

27.3

13.0

11.4

11.9

10.2

12.6

10.5

13.2

12.7

12.1

14.1

9.5

18.4

20.0

18.6

16.4

19.6

16.7

20.3

19.7

20.9

17.9

10.4

9.2

9.7

10.1

9.5

10.4

11.0

8.4

10.3

8.2

11.8

11.6

13.6

10.9

12.3

14.3

11.4

13.4

12.1

11.1

13.2

11.7

9.6

4.8

3.9

3.6

2.9

3.8

1.2

4.6

5.5

4.7

2.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.8

12.5

9.6

9.7

9.6

9.8

11.4

8.3

7.8

7.1

19.5

14.3

17.5

14.7

13.0

15.4

15.1

13.7

15.0

17.7

12.9

11.0

18.6

16.6

17.8

15.5

18.7

15.6

19.3

19.3

21.0

17.6

18.4

12.1

10.3

12.6

11.2

13.1

10.8

11.4

15.2

13.6

15.6

12.9

23.8

24.3

24.0

21.1

25.1

23.0

25.8

23.8

25.9

22.5

25.5

4.5

3.9

4.7

6.0

4.1

4.2

3.7

5.8

3.3

6.9

1.1

8.8

6.1

8.2

9.9

7.5

8.3

7.9

8.3

7.0

8.6

5.4

0.7

0.5

0.7

1.0

0.6

0.5

0.7

0.9

0.2

0.6

0.6

7.4

8.3

7.7

12.5

5.8

12.8

6.1

3.3

3.5

8.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から5分以内 自宅から10分以内 自宅から15分以内 自宅から20分以内 自宅から30分以内

自宅から45分以内 自宅から1時間以内 それ以上の時間 特にこだわらない

1-5．アルバイト先への通勤時間（実態／希望）

◆ 現在のアルバイト先への通勤時間を2024年全体でみると、「自宅から15分以内」が19.1％と最も高く、次いで「自宅から10分以内」が15.6％、20分以下の通勤時間を合計すると約7割を超える。
◆ 希望するアルバイト先への勤務時間を2024年全体でみると、「自宅から30分以内」が24.0％と最も高く、30分以下の通勤時間を合計すると約8割となる。
◆ 実態と希望は概ね同様の分布となっている。
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Q 1日あたりの平均的な勤務時間、および希望する1日あたりの勤務時間をお答えください。 ※固定シフトでない方も、最も勤務することが多い時間をお答えください。（単一回答）



※（　）内は

ウエイト

n=

1週間未満

(0.125)

1週間以上

～2週間未

満(0.375)

2週間以上

～1ヶ月未

満(0.75)

1ヶ月以上

～3ヶ月未

満(2)

3ヶ月以上

～6ヶ月未

満(4.5)

6ヶ月以上

～1年未満

(9)

1年以上～

2年未満

(18)

2年以上～

3年未満

(30)

3年以上～

4年未満

(42)

4年以上～

5年未満

(54)

5年以上

(60)

特に

こだわらない

ウエイト

平均

（月）

2,609 3.3 1.2 3.5 7.0 7.8 9.5 13.9 10.9 8.9 6.3 27.5 * 30.8

2,465 2.1 1.5 1.5 4.8 6.5 10.6 14.7 11.2 9.2 7.6 30.2 * 33.5

2,491 1.7 1.7 1.3 5.0 7.2 11.4 15.3 12.0 7.5 6.3 30.6 * 32.7

男性 725 2.9 1.0 1.1 2.0 10.1 13.9 15.0 11.3 8.4 8.8 25.4 * 31.4

女性 1,766 1.2 1.9 1.4 6.2 5.9 10.4 15.5 12.4 7.1 5.2 32.7 * 33.3

15‐24歳 1,000 2.6 1.8 1.4 6.2 11.2 19.6 19.8 12.9 7.5 6.6 10.4 * 22.8

25‐34歳 574 1.5 1.4 1.8 3.9 5.8 9.0 13.1 11.7 8.1 7.6 36.1 * 36.2

35‐44歳 918 0.9 1.7 0.9 4.3 3.6 4.1 11.8 11.3 7.0 5.2 49.1 * 41.4

今後もアルバイト希望 803 1.0 1.2 0.9 4.4 5.2 10.0 14.4 12.8 6.9 8.8 34.5 * 36.0

正社員希望 807 1.8 1.1 1.4 5.4 9.2 16.7 16.5 9.1 7.4 3.8 27.4 * 29.4

独立希望 252 4.2 1.7 0.0 6.1 9.2 10.8 21.5 12.7 8.3 5.1 20.5 * 27.7

2,609 1.8 0.8 0.4 1.2 2.2 3.7 4.5 3.1 1.4 0.6 15.1 65.2 34.9

2,465 1.1 0.8 0.7 1.3 1.3 3.5 5.3 4.9 1.4 0.6 13.6 65.5 34.6

2,491 0.9 0.5 0.5 1.2 1.2 4.1 5.1 3.5 2.2 1.0 14.3 65.5 36.1

男性 725 1.6 0.8 0.3 0.9 0.6 4.9 6.1 3.8 3.7 1.1 11.4 64.9 33.3

女性 1,766 0.6 0.4 0.5 1.3 1.5 3.8 4.7 3.4 1.5 0.9 15.5 65.8 37.3

15‐24歳 1,000 0.9 0.5 0.2 1.8 1.5 5.9 9.1 4.5 3.4 1.2 6.9 64.1 27.3

25‐34歳 574 1.3 0.1 1.0 0.6 1.2 2.1 4.5 2.5 1.7 1.3 13.3 70.3 37.8

35‐44歳 918 0.5 0.8 0.4 0.9 0.9 3.4 1.1 3.1 1.1 0.5 23.0 64.2 44.8

今後もアルバイト希望 803 0.2 0.5 0.6 0.4 1.5 3.7 6.3 3.4 1.4 0.9 19.6 61.6 40.1

正社員希望 807 0.7 0.0 0.6 1.6 1.2 4.3 3.9 5.3 3.1 1.8 15.9 61.5 37.9

独立希望 252 1.0 2.2 0.2 1.0 1.0 4.4 9.4 4.1 4.9 0.0 7.8 64.2 28.2

*は非聴取選択肢（%）

現

在

希

望

2022年全体

2022年全体

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

現在のアルバイト期間（2024年全体）

希望のアルバイト期間（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-6．アルバイトの勤務期間（実態／希望）

◆ アルバイトの勤務期間は「5年以上」が30.6％で平均では32.7カ月（約2.7年）。25-34歳・35-44歳や今後もアルバイト希望で、5年以上の人が全体より5pt以上高い。
◆ 希望の期間平均は36.1カ月（約3.0年）。35-44歳や今後もアルバイト希望で5年以上の希望が高い。
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Q アルバイトの勤務期間、および希望する勤務期間をお答えください。（単一回答）
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2,176 2.9 11.0 43.8 29.2 6.6 5.4 1.2 10.9万円

1,304 1.8 10.6 38.4 32.8 8.3 6.4 1.7 13.9万円

1,300 1.6 9.6 39.3 32.7 11.1 5.3 0.4 11.3万円

男性 347 1.7 11.8 40.0 32.4 8.1 4.9 1.0 11.2万円

女性 952 1.6 8.8 39.0 32.8 12.2 5.4 0.2 11.3万円

15‐24歳 505 1.3 15.2 43.0 27.2 11.2 2.2 0.0 10.3万円

25‐34歳 319 1.3 6.7 38.2 32.7 12.4 7.5 1.3 12.1万円

35‐44歳 476 2.1 5.7 36.1 38.6 10.2 7.1 0.2 11.8万円

今後もアルバイト希望 430 0.6 12.3 44.7 30.3 6.8 4.8 0.6 10.6万円

正社員希望 487 1.6 8.0 35.1 35.4 14.9 5.0 0.1 11.8万円

独立希望 150 1.9 11.4 45.3 23.5 10.7 6.8 0.5 10.8万円

2,231 1.1 5.7 32.0 29.1 10.0 18.7 3.5 14.1万円

1,384 1.3 3.5 26.7 28.7 11.7 23.4 4.7 15.6万円

1,283 0.5 3.2 25.9 30.6 10.9 26.2 2.7 15.2万円

男性 311 0.7 3.3 27.8 32.7 11.5 20.2 3.8 15.0万円

女性 972 0.4 3.1 25.2 30.0 10.7 28.1 2.4 15.3万円

15‐24歳 448 0.0 5.1 34.1 29.7 9.9 20.7 0.5 13.7万円

25‐34歳 324 0.4 2.4 23.6 25.2 13.9 29.7 4.8 16.1万円

35‐44歳 511 0.9 2.0 20.1 34.9 9.9 28.8 3.4 16.0万円

今後もアルバイト希望 436 0.2 3.6 34.5 31.2 7.3 20.9 2.2 14.1万円

正社員希望 502 0.1 3.3 17.8 32.0 15.2 30.7 0.8 15.7万円

独立希望 154 0.2 3.0 28.3 30.0 6.4 25.4 6.6 16.1万円

(%)

2022年全体

2022年全体

現

在

希

望

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

1.6
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39.3
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現在の月収（2024年全体）

希望の月収（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-7．1カ月あたりのアルバイト収入（実態／希望）

◆ 2024年全体でみると、現在の1カ月あたりのアルバイトの収入平均は11.3万円、希望するアルバイトの収入平均は15.2万円となり、実態よりも3.9万円希望の金額が多い。
◆ 属性別では、独立希望者において希望の月収額が最も高い。
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Q あなたの1カ月あたりの平均的なアルバイトの収入をお答えください。※額面でなく、手取り（実際の振込額など）でお答えください。（数値回答）
ベース：「答えたくない」除く



1-8．アルバイトの年収（実態／希望）

◆ 2024年全体でみると、アルバイトの年収平均は140.6万円、希望するアルバイトの年収平均は192.2万円となり、実態よりも51.6万円希望の金額が多い。
◆ 属性別では、正社員希望において希望の年収額が最も高い。
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Q あなたのアルバイトの年収をお答えください。※額面でなく、手取り（実際の振込額など）でお答えください。（数値回答）
ベース：「答えたくない」除く
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1,181 8.2 3.8 12.8 16.0 0.6 15.8 11.0 19.3 12.5 131.8万円

1,125 3.7 3.3 10.7 17.0 0.9 17.4 10.0 25.4 11.6 140.6万円

男性 314 3.4 3.4 12.0 18.5 0.2 19.6 7.1 25.0 10.9 137.7万円

女性 811 3.8 3.2 10.2 16.5 1.1 16.6 11.1 25.6 11.9 141.7万円

15‐24歳 413 1.6 4.4 16.8 23.1 0.0 15.7 8.8 20.3 9.2 128.6万円

25‐34歳 282 5.3 3.0 8.6 14.8 0.7 16.4 10.7 25.3 15.1 146.4万円

35‐44歳 429 4.6 2.3 6.2 12.6 1.8 19.8 10.6 30.4 11.7 148.1万円

今後もアルバイト希望 380 2.1 4.3 14.0 20.6 2.2 17.1 9.7 20.4 9.6 134.3万円

正社員希望 436 4.6 2.6 7.3 14.8 0.0 19.4 8.2 29.5 13.5 145.1万円

独立希望 123 4.2 1.8 18.5 13.8 0.0 19.4 12.0 17.5 12.7 135.1万円

1,270 8.2 0.8 3.3 11.2 0.1 12.7 7.3 24.2 32.2 184.5万円

1,162 3.4 1.9 2.7 11.6 0.7 11.3 7.8 25.2 35.3 192.2万円

男性 303 3.0 0.8 2.8 16.9 0.0 9.0 12.7 24.4 30.4 183.7万円

女性 859 3.6 2.3 2.7 9.7 1.0 12.2 6.1 25.5 37.0 195.2万円

15‐24歳 405 0.5 3.3 4.5 19.1 0.0 11.4 13.0 20.0 28.3 170.9万円

25‐34歳 302 5.0 1.3 2.7 11.2 0.3 11.1 4.3 28.3 35.7 196.2万円

35‐44歳 454 5.0 1.1 1.2 5.1 1.6 11.5 5.6 27.8 41.3 208.6万円

今後もアルバイト希望 397 2.0 2.2 3.4 14.9 0.9 13.2 8.2 27.9 27.3 179.2万円

正社員希望 458 3.0 1.4 3.1 8.6 0.8 10.7 4.8 27.6 40.0 199.4万円

独立希望 141 4.6 2.7 2.5 14.3 0.0 6.9 8.2 21.6 39.2 198.3万円
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10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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618 17.0 35.8 13.5 9.7 7.5 5.8 3.8 3.8 3.1 35.1万円

560 14.9 40.9 15.4 8.9 6.4 4.8 2.3 3.7 2.7 33.3万円

男性 157 17.4 34.4 10.6 12.4 12.9 8.3 1.4 1.5 1.3 31.9万円

女性 403 13.9 43.4 17.2 7.5 3.8 3.5 2.7 4.6 3.2 33.9万円

15‐24歳 172 15.3 34.1 10.7 12.3 11.5 9.8 2.6 3.8 0.0 34.7万円

25‐34歳 131 13.7 37.5 16.1 13.7 7.8 1.4 2.9 4.7 2.4 34.0万円

35‐44歳 257 15.3 47.2 18.2 4.2 2.2 3.2 1.9 3.2 4.6 32.0万円

今後もアルバイト希望 192 19.7 41.2 14.8 8.2 2.6 6.2 2.7 4.3 0.2 28.4万円

正社員希望 212 10.8 41.6 12.6 8.7 10.7 4.2 1.3 4.3 5.9 39.7万円

独立希望 74 13.5 38.4 18.2 14.1 3.0 7.6 0.3 4.0 0.9 32.3万円

(%)
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2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-9．世帯月収

◆ 2024年全体でみると、1カ月あたりの世帯収入平均は33.3万円となった。
◆ 2024年全体でみると、1カ月あたりの世帯収入平均は「11～20万円」が40.9％と最も高く、次いで「21万円～30万円」が15.4％となった。 
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Q あなたの1カ月あたりの平均的な世帯収入をお答えください。※あなたの収入と変わらない場合、同じ金額を入力してください。（数値回答）
ベース：「答えたくない」除く
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2,159 0.7 1.3 5.5 27.0 30.9 10.1 19.3 4.6 0.2 0.3 15.2万円

988 2.7 1.4 2.4 21.9 25.0 13.9 25.0 4.7 2.0 1.0 19.0万円

856 5.3 2.7 3.2 19.8 23.6 12.9 24.7 5.6 1.3 1.0 18.2万円

男性 228 5.7 0.5 4.3 15.0 22.6 13.3 25.0 9.6 3.7 0.4 19.7万円

女性 629 5.1 3.4 2.8 21.5 24.0 12.8 24.6 4.1 0.5 1.2 17.6万円

15‐24歳 309 9.0 0.7 5.2 20.6 23.4 13.0 20.3 4.7 2.4 0.7 17.0万円

25‐34歳 223 3.8 0.9 2.4 21.4 21.1 13.4 27.4 7.4 1.2 0.9 20.1万円

35‐44歳 324 2.8 5.7 1.8 17.8 25.4 12.6 27.0 5.1 0.4 1.3 17.9万円

今後もアルバイト希望 303 7.1 1.5 3.0 25.1 27.6 11.2 19.7 3.9 0.9 0.0 15.5万円

正社員希望 326 3.4 2.4 4.5 18.8 24.5 16.3 24.7 2.8 2.2 0.4 17.0万円

独立希望 119 1.7 5.2 0.8 13.9 15.2 3.9 38.8 17.8 0.7 2.2 21.3万円
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※n=30未満の場合、グレーアウト

1-10．自分の能力で稼げると思う月収

◆ 2024年全体でみると、 1カ月あたりの自分の能力で最大限稼げると思う収入平均は18.2万円となった。
◆ 属性別では、独立希望者において平均が最も高い。
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Q あなたの1カ月あたりの平均的な自分の能力で最大限これくらい稼げると思う収入をお答えください。（数値回答）
ベース：「答えたくない」除く

※稼げる能力が
あると答えた人
の平均値
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610 16.4 16.4 10.2 14.5 11.0 3.3 8.9 6.4 12.9 170.5万円

572 18.7 18.0 7.0 12.8 9.1 7.1 7.8 5.2 14.4 195.5万円

男性 185 15.1 23.9 7.5 14.4 7.9 10.8 5.8 8.0 6.7 148.1万円

女性 387 20.4 15.2 6.7 12.0 9.8 5.3 8.7 3.9 18.1 218.2万円

15‐24歳 237 26.9 24.1 7.1 14.8 6.8 9.2 5.9 5.2 0.0 68.8万円

25‐34歳 133 15.2 19.8 7.6 11.5 11.1 6.8 9.4 6.1 12.4 167.9万円

35‐44歳 203 11.3 9.7 6.4 11.3 10.6 4.7 9.0 4.7 32.5 361.6万円

今後もアルバイト希望 167 12.2 17.9 3.7 18.9 11.8 2.4 11.9 4.5 16.7 232.8万円

正社員希望 234 26.1 20.9 2.5 9.3 11.0 7.6 4.3 6.5 11.7 151.8万円

独立希望 72 17.5 15.7 19.7 17.7 3.2 11.8 5.9 1.2 7.2 135.1万円

(%)

2023年全体

2024年全体

18.7 18.0

7.0

12.8

9.1

7.1
7.8

5.2

14.4

0%
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4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-11．貯金額

◆ 貯金がある割合は、2024年全体で75.1％となり、貯金がある人の貯金額平均は195.5万円となった。
◆ 年齢が高いほど、貯金額が高くなった。
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Q あなたの現在の貯金額をお答えください。（数値回答）
ベース：「答えたくない」除く

【貯金の有無】 【貯金額】
※回答ベース：貯金がある人



※2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 45.1 33.8 23.5 19.4 22.4 13.9 10.6 10.9 8.0 10.1 6.9 6.5 5.6 5.7 6.6 5.0 5.0 4.5 4.2 4.0 2.5 2.5 2.2 1.8 1.2 2.1 1.7 0.9 0.7 0.3 4.1

2,465 48.5 36.2 23.5 21.8 20.1 12.8 9.4 11.5 6.6 9.4 7.9 7.3 4.3 6.9 5.2 6.1 4.2 4.2 4.6 3.1 2.2 2.1 2.6 2.3 1.0 1.4 1.3 0.4 0.3 0.4 4.4

2,491 49.1 31.9 22.8 20.7 16.0 16.0 12.0 10.3 7.5 7.1 6.9 6.4 5.7 4.7 4.5 4.3 4.1 4.1 3.2 2.9 2.6 2.0 1.9 1.4 1.2 1.0 0.8 0.5 0.4 0.3 3.4

男性 725 36.8 27.2 22.6 8.9 6.4 14.3 11.0 6.2 5.0 0.9 5.0 4.3 2.4 1.0 1.2 5.1 2.3 3.8 6.0 0.3 2.3 3.0 0.1 3.6 1.8 1.8 0.5 1.8 0.2 0.4 2.3

女性 1,766 54.1 33.8 22.9 25.6 20.0 16.7 12.4 11.9 8.5 9.7 7.7 7.2 7.1 6.2 5.8 4.0 4.8 4.2 2.1 4.0 2.7 1.6 2.6 0.5 1.0 0.6 0.9 0.0 0.4 0.3 3.8

15‐24歳 1,000 51.8 29.4 15.9 17.0 8.6 12.4 8.0 6.3 4.6 4.0 5.7 6.4 3.4 3.1 2.0 5.0 2.0 4.0 1.7 1.8 1.2 1.5 1.5 1.2 1.2 0.4 0.4 1.0 0.2 0.0 2.0

25‐34歳 574 43.6 32.0 25.8 19.4 16.6 14.3 13.7 12.2 9.8 6.7 8.0 5.9 5.3 4.7 4.3 4.7 4.2 5.2 4.5 3.6 2.8 2.0 1.7 1.7 0.9 2.1 2.2 0.3 0.4 0.4 4.1

35‐44歳 918 49.6 34.6 28.6 25.7 23.7 20.9 15.3 13.4 9.2 10.9 7.5 6.5 8.4 6.5 7.3 3.4 6.3 3.5 4.1 3.7 4.0 2.6 2.5 1.4 1.4 0.8 0.2 0.1 0.5 0.5 4.3

今後もアルバイト希望 803 51.4 33.8 24.7 20.6 12.9 17.1 16.5 10.2 7.4 7.1 6.2 4.4 5.9 4.3 5.4 3.6 3.5 4.4 2.9 4.5 2.1 1.6 2.7 1.7 1.3 1.0 0.6 0.0 0.0 0.6 4.0

正社員希望 807 46.1 35.5 22.9 19.2 19.5 14.3 8.5 12.5 6.5 7.2 7.2 7.2 6.8 4.7 3.8 4.5 3.7 4.9 2.8 2.1 1.7 2.5 0.8 1.1 0.2 0.5 0.3 0.1 0.0 0.0 3.2

独立希望 252 63.6 26.6 23.0 30.7 21.0 19.5 18.1 7.7 18.1 9.4 12.1 7.5 7.0 9.8 8.9 6.5 10.2 6.5 6.2 2.4 5.6 2.6 2.4 1.3 6.2 3.0 3.4 0.4 1.7 0.6 3.2

(%)
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2023年全体

2024年全体
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16.0 16.0

12.0
10.3

7.5 7.1 6.9 6.4 5.7 4.7 4.5 4.3 4.1 4.1 3.2 2.9 2.6 2.0 1.9 1.4 1.2 1.0 0.8 0.5 0.4 0.3

3.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%
2022年全体 2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-12．経験のあるアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、「飲食・フード（接客・調理）」が49.1％と最も高く、次いで「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が31.9％、「軽作業」が22.8％、 「飲食・フード（販売）」が20.7％となり、
前年同様。

◆ 性別では男性より女性で「飲食・フード（接客・調理）」が高い。
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Q.アルバイト・パートの職種についてお答えください。【経験のある職種】（複数回答）



※2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 15.2 14.9 13.3 7.7 7.0 5.3 4.1 4.8 2.9 2.3 2.7 2.2 2.6 1.9 0.6 0.4 1.9 0.7 1.4 0.9 1.0 0.2 0.2 0.1 1.4 0.4 0.5 0.4 0.0 0.2 2.8

2,465 17.4 15.7 10.7 8.1 6.0 5.9 4.8 3.5 4.2 2.9 2.9 1.9 2.2 1.7 0.5 0.3 1.7 0.6 1.2 0.9 0.5 0.1 0.7 0.2 1.0 0.3 0.5 0.2 0.2 0.0 3.2

2,491 18.3 15.7 9.3 9.2 7.1 6.5 4.9 4.5 3.6 2.9 2.5 2.0 2.0 1.6 0.8 0.8 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.1 2.3

男性 725 18.2 18.8 4.8 12.6 8.0 5.1 3.6 4.6 2.4 3.7 0.2 3.3 3.6 0.1 0.2 1.5 1.7 0.0 0.2 1.3 0.3 1.7 1.2 0.0 0.2 0.8 0.2 0.4 0.0 0.0 1.2

女性 1,766 18.3 14.4 11.1 7.8 6.7 7.1 5.4 4.5 4.1 2.6 3.5 1.5 1.4 2.2 1.1 0.5 0.2 0.9 0.8 0.3 0.6 0.0 0.1 0.5 0.4 0.1 0.4 0.2 0.2 0.2 2.7

15‐24歳 1,000 24.5 17.9 5.7 8.6 7.1 4.5 5.8 2.4 3.3 3.6 2.4 2.2 3.6 0.4 0.4 1.0 0.0 0.2 0.0 0.5 1.1 1.0 0.7 0.4 0.2 0.7 0.2 0.2 0.0 0.2 0.9

25‐34歳 574 14.8 15.2 8.8 10.5 6.7 7.3 3.0 6.3 2.8 3.5 2.0 3.9 2.2 1.5 0.8 0.3 1.7 0.5 0.6 0.7 0.3 0.2 0.3 0.2 0.9 0.1 0.9 0.6 0.0 0.2 3.3

35‐44歳 918 13.7 13.6 13.4 9.1 7.4 8.2 5.1 5.7 4.5 1.8 2.9 0.7 0.2 2.8 1.3 0.9 0.7 1.2 1.3 0.7 0.1 0.1 0.2 0.4 0.1 0.1 0.1 0.2 0.4 0.0 3.1

今後もアルバイト希望 803 18.6 16.7 6.3 10.3 7.3 6.0 3.1 6.4 3.9 2.8 3.1 2.4 1.0 2.6 0.6 0.1 0.5 0.9 0.7 0.2 1.2 0.0 0.8 0.4 0.6 0.3 0.1 0.1 0.5 0.0 2.6

正社員希望 807 14.8 16.1 14.0 8.2 5.8 9.5 5.2 3.2 3.7 4.1 2.6 1.6 2.6 1.5 1.1 0.1 0.7 0.1 0.6 0.9 0.1 0.0 0.4 0.3 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 2.3

独立希望 252 26.0 10.4 8.2 5.5 5.1 2.5 5.9 4.9 2.1 4.4 0.5 4.8 3.0 0.7 2.5 0.0 1.0 1.5 1.5 0.2 1.2 0.2 0.0 0.1 0.0 2.1 2.4 1.0 0.0 1.2 0.9
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2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-13．現在のアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、「飲食・フード（接客・調理」）」が18.3％と最も高く、次いで「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット） 」が15.7％、「オフィスワーク・事務」が9.3％となり、前年同様。
◆ 年齢では、若年層ほど「飲食・フード（接客・調理）」 「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が高い。一方、高齢層ほど「オフィスワーク・事務」の就業者が多くなっている。
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Q アルバイトの職種についてお答えください。【現在の職種（複数ある場合メインのものひとつ）】（単一回答）



※2024年全体のスコアで降順ソート
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305 25.3 10.6 9.4 3.8 4.1 0.5 5.8 11.7 4.0 4.2 2.1 4.5 0.8 2.9 0.1 1.4 0.0 4.5 1.5 1.2 2.0 1.1 2.9 1.2 2.6 0.1 1.3 1.4 1.5 1.2 1.5

294 28.7 12.5 14.8 8.0 10.2 1.5 6.7 3.3 9.6 3.5 2.8 5.7 1.6 1.9 0.7 - 0.7 1.7 0.3 0.2 - 1.3 7.5 0.4 0.3 0.0 1.7 0.1 1.5 1.6 2.1

274 29.4 15.6 10.2 9.9 9.1 6.5 5.5 5.4 3.9 3.3 3.1 2.9 2.3 2.3 2.1 2.0 2.0 1.5 1.4 1.4 1.2 0.9 0.7 0.6 0.3 0.3 0.2 0.1 0.0 - 5.5

男性 66 23.3 9.4 14.7 1.3 19.8 2.3 6.2 1.1 2.3 9.4 10.2 1.5 0.8 0.6 0.0 8.5 1.4 1.3 1.2 0.2 0.2 0.6 0.2 1.1 0.0 1.2 0.9 0.4 0.2 0.0 1.7

女性 208 31.4 17.5 8.8 12.6 5.7 7.9 5.2 6.8 4.4 1.3 0.9 3.3 2.8 2.8 2.8 0.0 2.2 1.5 1.5 1.8 1.5 1.1 0.9 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

15‐24歳 124 34.9 7.1 7.7 10.7 11.8 3.6 3.6 1.8 0.0 4.1 4.1 1.8 1.8 1.8 1.8 4.1 0.0 1.8 1.8 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3

25‐34歳 69 20.6 14.0 8.1 8.8 8.7 2.8 7.0 7.0 9.1 5.1 4.2 7.4 0.4 5.7 0.0 0.4 2.5 1.7 2.5 0.0 1.3 0.0 2.7 2.1 1.3 1.1 0.4 0.4 0.0 0.0 1.1

35‐44歳 81 28.6 29.8 15.9 9.5 5.3 14.2 7.1 9.7 5.4 0.4 0.7 0.6 4.8 0.1 4.5 0.3 4.7 0.7 0.0 4.7 0.1 0.4 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 9.5

今後もアルバイト希望 93 24.4 13.7 9.0 5.9 2.7 6.3 3.6 6.1 8.4 2.2 6.5 2.1 6.5 1.0 2.4 0.0 5.2 0.4 1.3 0.0 3.4 0.4 1.1 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 5.3

正社員希望 83 30.0 15.2 12.2 14.9 12.7 5.2 2.3 2.2 0.1 0.0 1.5 5.1 0.0 4.9 0.0 0.1 0.3 2.8 0.0 0.0 0.0 2.6 1.1 1.4 1.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 9.0

独立希望 41 40.1 21.5 10.6 11.9 17.0 18.4 10.3 12.8 4.4 14.4 2.3 3.2 0.6 2.6 9.0 0.3 0.9 2.6 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 1.3
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2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-14．副業／掛け持ちのアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、 「飲食・フード（接客・調理） 」が29.4％と最も高く、次いで「軽作業」 が15.6％、 「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が10.2％となり、前年同様。
◆ 性別では、男性では「イベント」が、女性では「飲食・フード（接客・調理）」が高い。
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Q アルバイトの職種についてお答えください。【現在の副業（掛け持ち）の職種】（複数回答）
※回答ベース：2つ以上のアルバイトをしている人



※2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 22.1 15.8 9.9 9.6 10.8 8.5 9.0 7.9 7.8 8.2 9.0 5.8 5.5 5.5 4.4 5.0 5.0 4.2 4.5 3.3 4.1 4.5 2.8 1.0 2.2 1.9 2.0 0.7 1.0 0.2 0.5 32.1

2,465 19.1 16.3 12.3 11.9 10.1 9.2 8.8 8.9 8.6 7.2 9.5 6.8 7.4 6.4 6.5 4.2 4.0 5.0 3.6 3.5 4.9 4.6 2.6 1.2 3.6 2.1 2.0 0.6 1.0 0.4 1.0 32.1

2,491 18.2 15.6 11.7 9.5 9.5 9.0 8.0 7.6 7.4 7.1 6.4 6.0 5.7 4.6 4.4 4.1 4.0 3.6 2.8 2.6 2.3 2.2 1.8 1.4 1.4 1.4 1.1 0.3 0.2 0.1 0.6 35.6

男性 725 9.3 16.3 11.8 10.3 7.6 8.9 5.3 7.0 4.6 9.2 4.5 3.3 4.4 1.6 1.8 6.2 2.7 4.0 4.9 0.9 0.7 2.1 4.8 3.7 2.0 1.3 0.8 0.1 0.5 0.1 0.2 46.2

女性 1,766 21.9 15.3 11.7 9.2 10.2 9.0 9.1 7.9 8.6 6.3 7.2 7.0 6.3 5.9 5.4 3.2 4.5 3.4 2.0 3.2 3.0 2.3 0.6 0.4 1.1 1.4 1.3 0.4 0.1 0.1 0.7 31.3

15‐24歳 1,000 12.6 14.1 15.1 11.5 11.7 8.6 6.6 6.1 10.0 6.4 3.9 2.6 5.3 5.6 5.2 4.3 4.8 3.1 3.1 2.6 2.4 2.0 2.0 2.3 0.9 0.7 0.4 0.4 0.0 0.2 0.7 39.7

25‐34歳 574 21.3 18.9 9.5 8.8 10.3 9.1 10.0 9.5 5.8 10.5 9.1 7.1 6.2 4.3 4.7 5.5 4.2 5.5 3.6 4.0 2.3 2.8 3.0 1.0 1.6 1.6 2.0 0.4 0.6 0.0 0.8 32.5

35‐44歳 918 22.5 15.1 9.4 7.7 6.5 9.3 8.2 8.1 5.6 5.8 7.3 8.9 5.8 3.8 3.3 3.0 2.9 3.0 2.0 1.6 2.2 2.0 1.0 0.6 1.7 1.9 1.4 0.0 0.2 0.0 0.4 33.1

今後もアルバイト希望 803 12.6 20.5 8.6 12.2 8.0 10.9 8.5 8.0 6.7 8.9 3.1 5.7 6.4 3.7 4.0 2.3 4.2 3.1 2.3 3.8 1.9 2.0 1.4 0.9 0.9 1.2 0.9 0.1 0.3 0.3 1.1 34.9

正社員希望 807 27.9 15.1 15.0 8.9 11.6 11.3 8.0 11.0 8.7 8.6 8.4 8.9 6.8 4.0 4.3 4.3 5.4 3.8 3.7 1.9 3.2 3.6 1.5 1.3 1.8 1.0 1.2 0.5 0.3 0.0 0.2 28.3

独立希望 252 20.8 13.0 20.7 7.0 16.2 3.6 8.5 8.1 10.6 5.5 15.9 6.8 2.5 12.0 9.6 11.4 5.0 8.1 4.6 5.3 3.1 1.9 6.1 4.1 2.2 4.1 4.0 0.1 0.0 0.0 0.9 21.5
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35.6

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

2022年全体 2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-15．やってみたいアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、 「オフィスワーク・事務」が18.2％ と最も高く、次いで「軽作業」が15.6％ 、「レジャーアミューズメント」 が11.7％となり、前年同様。
◆ 男性では「特になし」が46.2%と全体より10pt以上高く、特にこだわりがない人も多いようだ。独立希望者・正社員希望者では「特になし」は全体より低く、「オフィスワーク・事務」を中心に希望する仕事がある人が

多い。
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Q アルバイトの職種についてお答えください。【やってみたい職種】（複数回答）



※2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 47.3 38.9 37.5 33.2 30.6 30.8 30.9 26.7 27.2 27.4 26.0 24.8 24.6 23.3 21.6 21.4 23.0 20.9 21.4 19.5 17.7 13.6 14.5 14.9 12.5 10.9 7.7 6.8 0.2 0.0 0.1 17.8

2,465 45.8 36.0 35.8 33.0 28.9 28.9 29.8 29.5 24.0 23.7 21.8 25.3 22.1 20.1 20.5 20.5 20.9 20.4 19.9 18.9 18.2 14.7 14.8 15.0 11.4 10.9 7.9 6.3 0.0 - - 20.7

2,491 44.1 39.0 36.2 31.1 29.7 29.6 29.3 28.1 26.3 25.5 24.6 24.6 23.3 22.3 20.6 20.0 19.7 19.3 18.9 18.1 18.0 13.8 13.1 12.8 12.4 11.3 7.4 5.5 0.1 0.0 0.0 20.2

男性 725 29.9 23.4 26.1 19.7 26.7 25.4 20.7 15.9 20.0 14.6 18.6 18.5 22.6 19.0 19.1 15.5 12.5 12.1 19.4 13.2 11.9 9.4 10.4 10.8 9.2 10.3 5.3 5.9 0.1 0.0 0.1 36.3

女性 1,766 50.0 45.4 40.4 35.8 31.0 31.3 32.8 33.1 28.9 29.9 27.1 27.1 23.7 23.7 21.2 21.8 22.6 22.3 18.7 20.2 20.5 15.6 14.2 13.6 13.7 11.7 8.3 5.4 0.1 0.0 0.0 13.6

15‐24歳 1,000 34.4 29.0 31.2 23.4 27.1 24.5 23.0 23.9 23.3 17.0 20.7 19.9 19.5 15.8 18.5 14.1 19.7 14.9 13.6 18.2 14.0 11.2 7.6 8.5 9.6 9.4 7.4 5.2 0.2 0.0 0.0 28.4

25‐34歳 574 48.7 47.3 37.7 32.6 36.0 33.0 32.7 26.1 26.5 26.9 27.7 26.3 27.5 23.0 22.9 22.4 19.4 18.4 23.2 20.2 18.7 15.7 14.2 16.1 12.4 11.7 6.4 5.9 0.1 0.0 0.0 18.1

35‐44歳 918 51.9 44.6 40.7 38.6 28.7 32.9 34.0 33.9 29.5 33.8 27.0 28.7 24.9 28.9 21.3 24.8 19.9 24.7 22.0 16.8 22.0 15.5 18.4 15.3 15.4 13.0 8.1 5.7 0.0 0.0 0.0 12.6

今後もアルバイト希望 803 48.5 44.2 39.4 35.7 31.3 30.2 33.8 31.9 29.8 25.8 30.4 26.3 23.4 26.2 19.6 26.0 24.8 19.7 25.0 21.0 22.3 17.9 17.6 18.4 17.7 15.4 8.0 7.1 0.0 0.0 0.0 19.4

正社員希望 807 49.5 42.8 40.8 33.8 33.2 31.7 29.4 31.3 25.3 31.5 26.5 23.5 27.7 23.8 20.2 19.1 21.2 20.1 17.5 19.5 20.0 16.2 13.6 11.8 13.1 9.4 9.3 5.3 0.3 0.0 0.0 12.6

独立希望 252 41.8 37.1 41.6 30.7 30.4 31.5 34.1 33.8 29.3 29.0 19.0 28.8 24.3 22.0 30.4 20.1 17.8 24.7 19.3 24.4 15.5 11.5 5.7 7.6 6.9 13.6 8.8 5.3 0.0 0.0 0.0 9.6
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5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-16．特にやりたくないアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、 「営業」が44.1％ と最も高く、次いで「コールセンター」が39.0％ 、「建築・土木」が36.2％となった。重労働や精神的に負荷が高そうというイメージの職種は避けられる傾向にある。
◆ 性別では、女性より男性で「特になし」の割合が高く、女性の方が明確にやりたくない職種が決まっているようだ。
◆ 年齢別では、年齢が上がるにつれてやりたくない職種が増える。
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Q アルバイトの職種についてお答えください。【特にやりたくない職種】（複数回答）



※2024年全体のスコアで降順ソート
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2,465 30.8 23.9 12.7 13.7 10.9 8.1 8.7 5.5 3.9 6.0 4.4 3.7 4.5 4.2 2.4 1.8 2.6 1.7 2.3 1.9 2.6 1.0 0.8 1.4 0.8 0.8 1.0 0.3 0.1 0.2 2.7

2,491 31.0 20.7 13.3 11.8 9.3 8.5 8.2 6.8 5.2 4.8 3.7 3.6 3.5 3.1 3.0 2.7 2.3 1.8 1.7 1.3 1.3 1.3 0.9 0.9 0.5 0.5 0.5 0.3 0.1 0.0 1.5

男性 725 26.7 21.9 13.9 5.3 3.8 9.6 5.4 5.4 3.8 0.6 2.9 3.7 0.5 4.6 2.0 2.6 0.3 0.6 3.0 0.0 0.5 1.8 1.0 1.1 0.8 1.6 0.3 1.0 0.1 0.2 1.0

女性 1,766 32.7 20.2 13.0 14.5 11.5 8.1 9.3 7.4 5.7 6.5 4.0 3.6 4.7 2.5 3.4 2.8 3.1 2.3 1.2 1.9 1.6 1.1 0.9 0.8 0.4 0.1 0.6 0.0 0.1 0.0 1.6

15‐24歳 1,000 38.3 21.3 9.4 6.1 7.9 7.6 5.0 3.3 3.3 3.3 3.9 4.2 2.2 4.1 2.3 2.6 1.5 1.1 0.7 1.1 0.7 1.0 0.7 0.4 0.2 0.5 0.2 0.5 0.0 0.0 0.7

25‐34歳 574 28.0 20.3 14.8 11.2 9.3 8.9 9.8 8.4 6.7 4.1 4.0 2.8 3.2 3.2 2.8 1.9 3.1 1.7 3.2 1.3 1.6 1.0 0.5 1.0 1.4 0.7 1.5 0.2 0.4 0.1 2.4

35‐44歳 918 24.8 20.4 16.5 18.5 10.7 9.3 10.7 9.7 6.3 6.7 3.2 3.4 5.1 2.0 3.8 3.4 2.5 2.6 1.8 1.6 1.8 1.8 1.3 1.3 0.4 0.4 0.2 0.1 0.1 0.1 1.7

今後もアルバイト希望 803 31.5 22.8 16.0 7.3 8.6 9.3 7.6 9.5 5.0 4.9 3.6 2.2 2.6 2.5 2.2 3.0 3.3 2.3 2.6 1.6 1.6 0.5 1.3 0.3 0.8 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 1.5

正社員希望 807 29.0 23.1 12.6 16.4 9.0 6.7 10.5 5.5 4.1 4.6 3.7 4.0 3.5 3.3 4.1 3.5 2.1 1.3 1.4 0.6 0.7 1.1 0.2 0.8 0.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 1.8

独立希望 252 41.0 14.1 12.5 15.3 14.7 11.9 6.1 8.6 14.8 4.6 4.6 2.7 8.2 5.0 4.0 4.2 1.1 4.1 1.7 2.3 2.1 2.0 3.7 2.1 0.8 0.5 2.4 0.2 0.7 0.1 0.7
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2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-17．今までに経験してよかったアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、 「飲食・フード（接客・調理）」が31.0％ と最も高く、次いで「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が20.7％ 、「軽作業」が13.3％となった。
◆ 年齢別では、15-24歳で「飲食・フード（接客・調理）」が、35-44歳で「オフィスワーク・事務」が全体より高い。

Q アルバイトの職種についてお答えください。【今までに経験してよかった職種】（複数回答）
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※2024年全体のスコアで降順ソート
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ラ

ク

タ

ー

ク

リ

エ

イ

テ

ィ

ブ

・

編

集

マ

ン

シ

ョ

ン

・

ビ

ル

管

理

そ

の

他

2,465 24.6 14.8 6.4 7.8 7.1 3.4 2.6 3.9 1.9 3.1 1.6 2.0 2.3 1.4 1.8 3.1 0.7 1.6 1.9 0.8 2.1 0.7 0.6 0.4 0.3 0.1 0.1 0.3 0.6 0.0 2.2

2,491 26.5 12.7 7.7 7.1 6.5 4.4 3.9 3.8 2.9 2.5 2.4 2.2 2.1 1.7 1.6 1.4 1.4 1.4 1.3 1.2 0.9 0.9 0.8 0.5 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 0.0 1.0

男性 725 27.2 15.9 9.1 10.9 4.3 1.9 3.2 3.0 1.0 0.3 2.8 2.5 1.8 1.9 0.4 0.3 1.7 0.1 1.2 2.1 1.8 0.0 2.3 1.2 0.1 0.9 0.1 0.1 0.1 0.1 1.7

女性 1,766 26.3 11.4 7.1 5.5 7.3 5.4 4.2 4.1 3.7 3.4 2.3 2.1 2.2 1.5 2.0 1.9 1.4 1.9 1.3 0.8 0.5 1.3 0.2 0.2 0.4 0.0 0.3 0.2 0.2 0.0 0.7

15‐24歳 1,000 35.8 13.7 8.0 6.3 4.0 3.7 3.4 2.6 2.5 1.1 2.0 2.4 2.6 1.9 0.9 1.1 1.0 0.7 1.4 1.0 0.2 0.7 1.0 0.2 0.2 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 0.9

25‐34歳 574 23.5 14.0 6.1 7.2 7.3 3.9 5.6 3.9 2.4 1.8 2.8 2.0 1.3 2.2 1.8 0.9 1.1 1.7 1.7 1.2 1.7 0.8 0.6 0.8 0.4 0.2 0.4 0.3 0.5 0.0 1.9

35‐44歳 918 18.4 10.7 8.3 7.8 8.6 5.5 3.4 5.0 3.7 4.6 2.7 2.1 2.1 1.1 2.2 2.1 2.2 2.0 0.9 1.4 1.2 1.2 0.7 0.5 0.4 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.5

今後もアルバイト希望 803 23.5 13.3 9.7 8.5 5.5 2.8 6.4 2.1 3.1 4.0 2.9 1.9 1.8 1.0 1.8 1.8 0.8 2.4 0.8 0.3 1.0 1.4 1.3 0.6 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.9

正社員希望 807 27.4 14.9 6.3 6.3 8.3 4.7 1.1 4.3 3.0 1.5 2.5 3.6 2.7 1.2 1.8 1.6 0.7 0.9 2.2 1.7 0.9 0.1 0.2 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 1.2

独立希望 252 30.5 5.1 5.1 2.8 4.8 4.3 5.4 7.3 3.1 4.4 3.8 2.9 0.2 3.0 2.9 0.5 2.0 0.7 0.6 1.9 0.5 2.3 0.4 1.2 0.5 0.1 0.7 0.0 0.8 0.1 2.0

(%)

2023年全体

2024年全体

26.5

12.7

7.7
7.1

6.5

4.4 3.9 3.8
2.9 2.5 2.4 2.2 2.1 1.7 1.6 1.4 1.4 1.4 1.3 1.2 0.9 0.9 0.8 0.5 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 0.0

1.0

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-18．今までに最もきつかったアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、 「飲食・フード（接客・調理）」が26.5％ と最も高く、次いで「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が12.7％ 、「工場・製造」が7.7％となった。
◆ 年齢別では、15-24歳で「飲食・フード（接客・調理）」が全体より高い。

Q アルバイトの職種についてお答えください。【今までに最もきつかった職種】（複数回答）
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※2024年全体のスコアで降順ソート
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（
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・
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等
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配
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コ
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・

調
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美
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・

理
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警
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木

ク
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エ
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編

集

イ
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ス
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ラ
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タ
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サ
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ト

・

保

守

マ

ス

コ

ミ

マ

ン

シ

ョ

ン

・

ビ

ル

管

理

そ

の

他

2,465 19.1 13.7 7.3 9.2 7.0 6.3 3.2 2.0 2.1 5.0 3.2 2.3 2.2 2.0 2.4 1.2 1.0 0.2 2.0 1.5 0.2 0.6 1.1 0.8 0.5 0.5 0.2 0.1 0.2 0.0 2.9

2,491 19.5 12.5 9.3 8.3 7.1 6.0 3.7 3.6 3.6 3.4 2.9 2.5 2.4 2.1 1.9 1.6 1.3 1.1 1.1 0.9 0.7 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.2 0.0 1.1

男性 725 22.2 16.8 10.5 4.5 9.0 5.0 2.5 4.8 3.4 0.4 0.2 2.6 3.6 2.5 1.6 0.2 0.1 1.7 1.8 0.4 0.2 1.3 0.0 1.4 0.7 0.2 0.2 1.0 0.1 0.0 1.0

女性 1,766 18.4 10.7 8.8 9.8 6.3 6.4 4.2 3.1 3.6 4.7 4.0 2.4 1.8 1.9 2.0 2.2 1.8 0.9 0.8 1.1 1.0 0.4 0.9 0.2 0.3 0.5 0.3 0.0 0.3 0.0 1.2

15‐24歳 1,000 26.7 14.0 8.7 5.7 7.8 4.5 3.3 3.1 3.1 2.2 2.2 3.3 3.1 2.4 1.8 1.3 0.7 1.2 0.2 0.7 0.2 0.7 0.4 0.7 0.2 0.4 0.2 0.5 0.0 0.0 0.4

25‐34歳 574 17.5 14.4 8.8 7.2 5.7 6.3 3.1 5.2 5.1 3.1 1.6 1.5 2.4 2.1 2.7 1.5 1.4 0.6 2.3 1.2 0.1 0.6 0.6 0.7 0.8 0.7 0.2 0.2 0.4 0.0 2.0

35‐44歳 918 13.0 9.6 10.2 11.7 7.1 7.4 4.5 3.0 3.2 5.0 4.5 2.1 1.5 1.7 1.4 2.1 2.0 1.4 1.3 1.0 1.7 0.6 0.8 0.2 0.4 0.1 0.5 0.1 0.4 0.0 1.3

今後もアルバイト希望 803 20.8 13.0 11.8 4.3 7.2 5.4 2.9 4.4 4.1 3.0 3.9 1.6 1.0 2.0 1.8 1.4 2.0 1.1 1.1 1.8 0.9 0.1 0.8 0.8 0.6 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.5

正社員希望 807 17.5 13.6 6.8 13.7 5.5 7.9 5.0 2.8 2.6 3.0 2.4 3.0 2.6 3.4 1.6 2.4 0.5 0.1 1.1 0.4 0.3 1.1 0.5 0.6 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2

独立希望 252 21.8 6.4 4.3 10.7 5.1 2.2 2.1 4.2 10.0 8.2 1.1 0.2 4.0 2.8 1.6 2.3 0.4 1.6 1.7 1.3 1.7 0.2 1.5 0.2 0.8 2.1 0.2 0.3 0.7 0.1 0.3

(%)

2023年全体

2024年全体

19.5

12.5

9.3
8.3

7.1
6.0

3.7 3.6 3.6 3.4
2.9 2.5 2.4 2.1 1.9 1.6 1.3 1.1 1.1 0.9 0.7 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.2 0.0

1.1

0%

5%

10%

15%

20%

25%

2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

1-19．今までに最も稼げたアルバイトの職種

◆ 2024年全体でみると、 「飲食・フード（接客・調理）」が19.5％と最も高く、次いで「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が12.5％ 、「軽作業」が9.3％となった。
◆ 年齢別では、15-24歳で「飲食・フード（接客・調理）」が全体より高い。

Q アルバイトの職種についてお答えください。【今までに最も稼げた職種】（複数回答）
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n=

自分の住民税

の非課税限度

額を超えないよ

うにするため

（100万円前

後）

自分の所得税

の非課税限度

額を超えないよ

うにするため

（103万円の

壁）

自分の社会保

険（厚生年金

健康保険）の

加入対象額を

超えないように

するため（106

万円の壁）

配偶者や扶養

者（親など）

の社会保険の

扶養となる限度

額を超えないよ

うにするため

（130万円の

壁）

「配偶者特別

控除」が減額し

始める限度額

を超えないよう

にするため

（150万円の

壁）

「配偶者特別

控除」を受けら

れる限度額を

超えないように

するため（201

万円の壁）

その他の就業

調整をしている

440 40.5 48.0 25.4 0.4 - 0.1 -

295 37.4 49.3 24.1 0.6 0.1 0.1 7.9

417 31.9 44.4 16.5 27.2 0.1 0.1 1.4

男性 114 24.1 53.9 9.5 33.5 0.3 0.2 1.0

女性 303 34.9 40.9 19.1 24.8 0.0 0.0 1.5

15‐24歳 203 20.5 56.5 10.1 30.2 0.0 0.0 0.0

25‐34歳 77 29.7 44.2 16.4 34.5 0.0 0.0 1.9

35‐44歳 137 50.1 26.8 26.0 18.6 0.3 0.2 3.1

今後もアルバイト希望 149 39.9 33.4 21.2 21.9 0.1 0.2 0.1

正社員希望 152 26.7 57.5 18.3 30.2 0.0 0.0 3.5

独立希望 51 33.0 45.9 6.2 24.8 0.0 0.0 0.0

(%)

2023年全体

2024年全体

2022年全体

31.9

44.4

16.5

27.2

0.1 0.1
1.4

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

【就業調整している理由】
※回答ベース：就業調整をしている人

1-20．就業調整の有無・理由

◆ 就業調整の有無を2024年全体でみると、「就業調整している」が16.7％、「就業調整していない」が83.3％となり、就業調整していない人の方が多かった。
◆ 就業調整している人の就業調整をしている理由を2024年全体でみると、「自分の所得税の非課税限度額を超えないようにするため（103万円の壁）」が44.4％、 「自分の住民税の非課税限度額を超えないよ

うにするため（100万円の壁）」 が31.9％となった。

Q あなたはアルバイトで就業調整をしていますか。（単一回答）／Q アルバイトで就業調整をしている方は、就業調整をしている理由についてあてはまるものをすべてお選びください。（複数回答）
 ※就業調整とは：所得税や住民税の非課税限度額や、配偶者の雇用保険・厚生年金の加入要件、

あるいは配偶者手当の支給要件などを意識して、年収を一定額以下に抑えるために就労時間を調整すること。
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n=

2,609

2,465

2,491

男性 725

女性 1,766

15‐24歳 1,000

25‐34歳 574

35‐44歳 918

今後もアルバイト希望 803

正社員希望 807

独立希望 252

2023年全体

2024年全体

2022年全体 82.2

88.0

83.3

84.2

82.9

79.7

86.6

85.1

81.5

81.2

79.7

16.9

12.0

16.7

15.8

17.1

20.3

13.4

14.9

18.5

18.8

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就業調整している 就業調整していない

【就業調整の有無】
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2．アルバイト探し



n=

2,465

2,491

男性 725

女性 1,766

15‐24歳 1,000

25‐34歳 574

35‐44歳 918

今後もアルバイト希望 803

正社員希望 807

独立希望 252

2024年全体

2023年全体 29.5

32.4

34.7

31.4

45.5

30.4

19.4

25.6

43.0

39.3

17.7

19.4

16.9

20.4

16.4

19.8

22.4

21.6

19.8

22.8

52.8

48.2

48.4

48.1

38.0

49.8

58.2

52.8

37.1

37.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アルバイト・パートを探して、新しい仕事に就いた

アルバイト・パートを探したが、新しい仕事には就いていない（現在探し中も含む）

アルバイト・パート探しはしていない

2-1．直近1年間のアルバイト探しの経験

◆ 2024年全体でみると、直近1年間で「アルバイト・パートを探して、新しい仕事に就いた」は32.4％、「アルバイト・パートを探したが、新しい仕事には就いていない」は19.4％、「アルバイト・パート探しはしていない」は
48.2％となった。

◆ 直近1年間で「アルバイト・パートを探して、新しい仕事に就いた」は、年代別では若年層ほど高く15-24歳で45.5％と最も高く、35-44歳で19.4％と最も低くなった。
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Q 直近1年間のあなたのアルバイト探しの経験として、複数回答をお選びください。（単一回答）



n=

1週間未満
1週間以上～

2週間未満

2週間以上～

1か月未満

1か月以上～

2か月未満

2か月以上～

3か月未満

3か月以上～

6か月未満

6か月以上～

1年未満
1年以上

904 46.6 20.2 12.7 9.1 3.4 3.8 1.9 2.2

727 37.4 26.8 15.0 9.7 3.7 1.9 2.9 2.6

807 43.4 29.4 10.1 7.2 2.9 2.2 2.2 2.5

男性 252 39.4 31.7 7.7 7.8 3.2 4.8 2.6 2.8

女性 555 45.2 28.4 11.2 7.0 2.7 1.1 2.0 2.3

15‐24歳 455 47.2 29.5 6.6 7.2 3.1 2.7 2.6 1.1

25‐34歳 174 39.9 26.9 17.0 7.6 3.1 0.7 1.0 3.8

35‐44歳 178 37.1 31.7 12.4 7.0 2.3 2.5 2.5 4.6

今後もアルバイト希望 205 43.6 23.5 13.8 6.6 3.5 1.9 3.4 3.6

正社員希望 347 42.4 32.9 9.4 5.4 4.3 3.7 0.8 1.0

独立希望 99 50.4 29.9 11.3 7.1 0.4 0.3 0.4 0.3

(%)

2022年全体

2023年全体

2024年全体

43.4

29.4

10.1
7.2

2.9 2.2 2.2 2.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2022年全体 2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

2-2．アルバイトを探してから採用されるまでの期間

◆ 2024年全体でみると、「1週間未満」が43.4％と最も高く、次いで「1週間以上～2週間未満」が29.4％となり、2週間未満が約7割を占めた。
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Q 直近1年間のあなたのアルバイト探しの経験で、採用されるまでどの程度かかりましたか。
   ※複数採用経験がある場合は、直近のものについてお答えください。（単一回答）
※回答ベース：直近1年間にアルバイト・パートを探して、新しい仕事に就いた人



※2024年全体のスコアで降順ソート

n=
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・

家
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業
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舗
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紙

S

N

S

口

コ

ミ
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ト

テ
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2,609 54.4 33.3 27.2 29.8 19.7 14.8 12.0 5.4 4.3 2.6 2.5

2,465 52.8 31.9 27.6 27.6 20.6 14.6 11.5 8.1 4.8 3.7 1.9

2,491 54.1 36.7 27.5 23.8 18.7 17.2 13.2 8.9 7.6 4.0 1.1

男性 725 42.4 34.3 19.4 24.3 15.4 16.1 12.1 9.7 5.7 6.6 0.9

女性 1,766 58.8 37.7 30.8 23.5 20.1 17.7 13.6 8.6 8.4 2.9 1.1

15‐24歳 1,000 48.5 43.6 13.7 15.3 19.2 18.8 13.1 15.2 8.0 5.3 1.1

25‐34歳 574 57.5 32.4 31.2 27.9 18.6 19.9 13.6 7.2 7.4 4.0 1.6

35‐44歳 918 58.0 31.9 40.2 30.4 18.2 13.8 13.1 3.1 7.3 2.4 0.7

今後もアルバイト希望 803 57.4 36.0 27.5 18.6 14.2 12.4 11.7 7.6 5.0 4.4 1.3

正社員希望 807 55.9 42.1 27.1 30.8 19.0 21.7 15.7 7.8 8.3 4.0 0.8

独立希望 252 60.5 42.8 30.6 24.0 27.0 27.1 16.6 13.6 13.5 4.6 2.3

(%)

2022年全体

2023年全体

2024年全体

54.1

36.7

27.5

23.8

18.7 17.2
13.2

8.9 7.6
4.0

1.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2022年全体 2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

2-3．アルバイト探しでの情報収集源

◆ 2024年全体でみると、「アルバイト・パート求人サイト」が54.1％と最も高く、次いで「アルバイト・パート求人アプリ」が36.7％、「アルバイト・パート求人紙（フリーペーパー・折込チラシなど）」が27.5％となった。
◆ 前年と比べると、 「アルバイト・パート求人アプリ」が4.8pt増と最も増加した。
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Q 直近のアルバイト探しの際に、情報収集のために使用したものすべてを教えてください。（複数回答）



※最終的に参考にしたもの（複数回答）の2024年調査のスコアで降順ソート
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2,465 39.5 22.3 15.3 17.2 14.6 9.3 6.2 3.6 2.5 1.1 1.8

2,491 40.2 26.7 15.5 14.9 13.8 9.6 6.8 4.4 3.3 1.5 1.3

男性 725 32.8 28.7 13.3 17.1 13.2 10.3 7.5 6.3 3.2 3.5 1.0

女性 1,766 43.2 25.9 16.4 14.0 14.0 9.3 6.5 3.6 3.4 0.6 1.5

15‐24歳 1,000 37.4 35.4 7.3 10.1 14.1 10.1 7.3 8.4 3.9 2.3 1.1

25‐34歳 574 42.6 23.3 16.0 18.7 12.6 12.0 6.3 2.0 3.2 1.7 2.0

35‐44歳 918 41.8 19.3 24.0 17.9 14.2 7.6 6.5 1.5 2.7 0.5 1.2

今後もアルバイト希望 803 45.7 26.3 17.3 10.9 10.8 7.9 5.3 4.2 0.8 1.2 1.9

正社員希望 807 38.5 30.0 13.9 19.3 14.5 12.0 8.1 3.5 3.5 1.7 0.4

独立希望 252 40.4 27.2 16.0 14.8 15.9 11.7 5.8 3.9 6.5 0.4 2.3

2,465 31.5 17.9 10.2 11.8 12.7 6.2 4.4 2.1 0.7 0.8 1.8

2,491 30.3 22.5 9.3 11.4 10.8 6.3 3.8 2.1 1.4 0.8 1.3

2,491 54.1 36.7 27.5 23.8 18.7 17.2 13.2 8.9 7.6 4.0 1.1

74.3 72.8 56.4 62.6 73.8 55.8 51.5 49.4 43.4 37.5

56.0 61.3 33.8 47.9 57.8 36.6 28.8 23.6 18.4 20.0 (%)

最終的に最も参考にしたもの（単一回答）2023年調査

情報収集のために使用したもの（複数回答）2024年調査

情報収集源のうち、最終的に参考にした割合

情報収集源のうち、最終的に最も参考にした割合

最終的に最も参考にしたもの（単一回答）2024年調査

最終的に参考にしたもの（複数回答）2023年調査

最終的に参考にしたもの（複数回答）2024年調査

54.1

36.7

27.5
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8.9
7.6

4.0 1.1
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情報収集のために使用したもの（複数回答）2024年調査

最終的に参考にしたもの（複数回答）2024年調査

最終的に最も参考にしたもの（単一回答）2024年調査

最終的に参考にしたもの（複数回答）2024年調査と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

2-4．アルバイト探しでの応募参考

◆ アルバイト探しで応募する際に最終的に参考にしたものを2024年全体でみると、「アルバイト・パート求人サイト」が40.2％と最も高く、次いで「アルバイト・パート求人アプリ」が26.7％、「アルバイト・パート求人紙
（フリーペーパー・折込チラシなど）」が15.5％となり、情報収集源と同様の項目が上位となった。

◆ 情報収集のために使用したもののうち、最終的に参考にした割合が高いのは「アルバイト・求人サイト」、次いで「友人・知人・家族の話」「アルバイト・パート求人アプリ」が7割を超えた。

Q 直近のアルバイト探しの際に、最終的にアルバイト先に応募する際に参考にしたものを教えてください。（複数回答／単一回答）
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2-5．アルバイトの必須条件

◆ 2024年全体でみると、「シフトの融通がきく」が49.8％と最も高く、次いで「自宅から近い」が43.0％、「未経験でもできる仕事である」が34.5％、「給与が高い」が32.7％、「交通費が全額支給される」が32.3％と
なった。

◆ 今後正社員希望者では、「未経験でもできる仕事である」「長期で働ける」が全体より10pt以上高くなった。
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Q あなたがアルバイトを探す際に、絶対になくてはならないことをすべてお選びください。（複数回答）

※各カテゴリ内で、2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 37.4 21.5 14.5 10.2 6.9 33.6 24.9 16.8 8.5 8.8 7.5 7.5 5.0 4.1 33.1 30.5 20.0 2.0 13.0 11.5 7.2 7.8 5.4 0.4 51.3 26.3 21.0 13.8 4.6 41.4 16.5 17.1 23.0 6.2 6.5 0.4 8.0

2,465 39.0 19.4 15.9 10.7 7.5 34.4 26.8 14.2 8.9 10.4 6.9 5.1 5.1 4.9 32.5 31.7 19.3 2.4 14.2 10.7 8.4 7.8 4.7 0.3 52.8 30.6 20.2 13.7 4.6 42.7 15.4 15.5 20.2 5.5 5.7 0.5 7.9

2,491 34.5 19.9 14.3 9.4 6.5 32.3 23.3 14.9 8.9 8.1 6.7 6.4 5.0 5.0 32.7 30.3 18.9 2.8 13.5 9.1 8.9 6.8 5.1 0.4 49.8 25.6 20.7 13.4 3.7 43.0 15.2 13.7 20.6 6.1 5.0 0.8 9.6

男性 725 29.7 17.0 15.0 6.4 4.5 18.9 18.9 12.3 7.6 3.7 8.5 0.4 3.6 3.0 25.8 18.5 14.4 2.7 8.9 7.7 7.5 4.7 4.1 - 32.3 24.3 13.4 7.8 5.2 34.0 13.1 8.4 13.7 6.4 5.8 1.0 21.2

女性 1,766 36.5 21.2 14.1 10.6 7.3 37.8 25.1 15.9 9.4 9.9 5.9 8.8 5.6 5.8 35.5 35.1 20.8 2.9 15.4 9.7 9.4 7.7 5.5 0.5 56.9 26.2 23.7 15.7 3.1 46.6 16.1 15.8 23.5 5.9 4.6 0.8 4.8

15‐24歳 1,000 31.1 16.9 13.4 6.7 4.8 23.0 18.4 10.7 10.6 4.1 7.4 0.7 6.1 2.6 32.3 20.5 15.1 2.0 13.2 8.0 11.1 7.8 4.2 - 44.2 20.8 17.5 10.9 5.2 37.7 12.2 12.0 14.8 5.5 4.1 1.6 15.3

25‐34歳 574 37.4 19.3 16.7 13.1 8.1 37.3 24.2 18.3 10.5 8.9 9.0 5.7 6.0 4.6 32.6 32.6 22.1 3.9 15.1 10.3 7.1 7.3 6.7 1.0 47.9 26.5 24.7 15.0 4.4 43.5 14.9 15.4 22.5 6.7 6.3 0.6 6.7

35‐44歳 918 36.4 23.6 13.9 10.1 7.3 39.3 28.0 17.2 6.0 12.1 4.4 13.1 3.2 7.9 33.1 39.4 21.0 3.1 12.8 9.5 7.5 5.5 5.1 0.4 57.0 30.4 21.7 15.1 1.7 48.4 18.7 14.4 25.9 6.3 5.1 0.1 5.2

今後もアルバイト希望 803 31.0 22.5 16.7 10.5 3.5 30.3 20.5 13.2 7.2 7.3 4.6 8.4 5.5 2.8 28.3 28.2 13.6 2.5 8.2 3.7 8.9 8.9 3.8 1.0 53.8 21.7 19.2 19.4 5.2 50.3 15.0 12.0 17.0 4.0 2.3 0.1 8.0

正社員希望 807 45.7 22.9 12.4 11.3 9.3 39.0 33.1 16.8 12.7 11.5 8.3 4.5 6.3 9.6 40.9 39.0 28.6 2.7 20.6 18.6 10.4 4.3 9.2 0.1 54.7 37.7 20.6 7.2 2.2 45.4 21.6 15.8 29.2 10.3 7.2 0.8 3.5

独立希望 252 33.4 24.7 27.0 9.4 7.6 35.8 17.7 15.8 8.5 11.9 12.5 11.3 6.4 4.4 40.3 32.0 20.3 5.5 15.5 4.5 6.7 7.9 3.0 - 56.7 18.8 33.9 19.3 7.1 51.4 14.2 15.3 25.1 7.1 9.3 1.8 0.8
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【給与】 【待遇】 【その他】
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【職場の雰囲気・環境】
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10pt以上高い
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※n=30未満の場合、グレーアウト



2-6．アルバイトのあったら良いが必須でない条件

◆ 2024年全体でみると、「重視する条件はない（25.1％）」を除くと、「給与が高い」が17.0％と最も高く、次いで「楽な仕事である」が15.7％、「まかない、社割販売、社員寮などがある」が14.7％、「昇給がある」
が13.7％となった。
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Q あなたがアルバイトを探す際に、あったら良いが、必須ではないことをすべてお選びください。（複数回答）

※各カテゴリ内で、2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 16.5 10.5 8.2 7.4 6.7 10.4 10.3 9.1 8.4 5.6 6.3 3.9 0.8 20.0 14.4 15.9 9.0 15.7 11.1 8.4 9.4 8.9 3.5 1.9 15.5 9.4 6.5 7.2 3.6 14.2 10.0 5.0 7.6 5.7 6.1 0.1 19.3

2,465 15.4 9.6 8.4 7.4 5.5 9.0 8.7 9.3 8.6 5.4 5.0 4.8 0.7 17.8 14.1 13.6 9.1 16.0 10.5 8.2 10.0 8.2 2.5 0.9 16.1 7.2 6.3 4.7 3.9 14.5 11.7 5.2 8.9 5.8 6.1 0.1 21.6

2,491 15.7 8.1 7.5 6.6 5.1 9.7 8.9 7.6 7.3 6.1 4.3 3.0 0.6 17.0 13.7 13.3 9.3 14.7 11.3 8.8 8.1 7.5 3.9 0.9 11.5 7.9 6.8 6.2 3.9 12.2 10.9 4.4 6.5 6.3 4.5 0.0 25.1

男性 725 11.8 4.8 5.5 5.2 4.2 9.2 7.8 6.1 3.3 5.9 2.0 3.1 0.1 14.3 12.2 13.9 6.2 12.5 11.7 7.5 5.6 6.5 3.9 0.1 12.4 7.4 6.9 6.2 3.4 9.1 8.3 4.7 6.6 3.7 3.2 0.0 38.5

女性 1,766 17.4 9.4 8.3 7.2 5.5 9.9 9.4 8.2 9.0 6.2 5.3 3.0 0.8 18.1 14.3 13.1 10.6 15.6 11.2 9.3 9.2 7.9 3.9 1.3 11.2 8.1 6.7 6.2 4.1 13.5 11.9 4.2 6.4 7.3 5.1 0.1 19.5

15‐24歳 1,000 13.4 6.8 7.5 4.9 4.6 8.3 8.2 5.8 6.7 5.7 3.8 2.6 - 14.2 13.0 13.7 8.9 15.5 10.9 7.5 6.4 7.7 4.2 - 13.2 7.9 7.1 5.9 2.6 11.2 9.3 4.5 5.4 4.8 3.7 - 31.2

25‐34歳 574 15.6 9.9 7.5 7.0 7.1 11.8 10.5 7.0 7.3 5.0 5.0 4.1 0.5 17.8 12.6 11.5 9.2 15.2 10.7 8.0 7.6 6.7 2.5 0.7 13.7 8.7 7.7 5.7 4.7 12.9 11.2 5.1 8.9 6.6 5.2 0.2 23.7

35‐44歳 918 18.4 8.4 7.4 8.2 4.4 9.9 8.8 9.8 8.0 7.3 4.5 2.7 1.2 19.6 15.1 14.0 9.8 13.5 12.2 10.7 10.3 7.8 4.4 2.0 8.4 7.4 5.9 6.8 4.8 12.9 12.4 3.8 6.1 7.6 5.1 0.0 19.3

今後もアルバイト希望 803 16.9 5.9 6.1 5.3 3.8 9.6 8.0 7.5 5.4 3.8 4.4 2.5 1.1 16.2 12.3 11.3 9.2 14.0 7.1 7.0 4.5 8.1 2.9 0.6 12.6 8.5 7.3 5.8 3.9 11.2 13.0 1.5 6.5 5.0 2.5 0.1 25.5

正社員希望 807 15.3 10.3 7.6 7.1 6.4 12.2 10.5 6.3 10.7 8.3 5.3 3.2 0.1 16.3 16.5 16.0 10.2 18.2 16.3 11.6 9.5 9.1 6.7 1.5 16.0 8.5 8.2 5.5 3.8 13.2 9.9 5.3 7.9 8.4 6.8 0.0 14.7

独立希望 252 20.5 14.5 9.2 8.4 3.6 13.0 9.7 10.5 5.6 11.2 2.1 3.1 1.6 25.1 19.7 17.7 10.4 14.9 14.9 10.1 17.5 11.0 1.7 0.7 11.0 5.6 7.5 11.3 4.2 16.0 14.1 6.6 7.1 9.1 5.6 0.0 13.1

(%)

2024年全体

2023年全体

【その他】【仕事内容】

2022年全体

【職場の雰囲気・環境】 【給与】 【待遇】 【シフト】
【エリア・

通いやすさ】

15.7

8.1 7.5
6.6
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9.7 8.9
7.6 7.3

6.1
4.3

3.0

0.6
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13.7 13.3
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14.7

11.3

8.8 8.1 7.5

3.9

0.9

11.5

7.9
6.8 6.2

3.9

12.2
10.9

4.4
6.5 6.3

4.5

0.0

25.1

0%

10%

20%

30%

2022年全体 2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



※各カテゴリ内で、複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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ど
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か
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こ
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は

な

い
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他

2,609 59.5 46.9 41.8 33.2 22.7 15.7 43.9 41.9 17.9 7.3 5.9 4.0 48.8 36.6 27.7 46.9 41.4 26.4 16.8 16.9 4.9 37.1 31.2 29.5 9.7 0.3 

2,465 59.4 47.7 42.1 29.5 22.8 17.2 45.7 42.1 15.7 4.9 4.8 4.4 47.7 34.4 29.0 45.9 38.8 23.6 16.3 17.2 4.9 37.0 31.0 30.8 11.0 0.3 

2,491 57.9 43.8 39.9 28.0 20.4 13.8 42.8 39.8 13.0 5.5 5.1 3.4 48.9 34.2 26.8 45.0 38.0 22.5 15.1 14.6 4.3 32.5 29.7 28.4 13.1 0.3 

男性 725 41.6 27.8 28.5 16.9 16.0 10.6 24.3 25.1 6.0 1.2 7.2 1.3 40.6 24.1 21.2 31.9 28.3 17.6 13.0 11.4 2.7 20.2 19.7 24.2 28.5 0.8

女性 1,766 64.6 50.3 44.5 32.6 22.2 15.2 50.4 45.8 15.9 7.3 4.2 4.3 52.3 38.4 29.1 50.4 42.0 24.5 16.0 15.9 5.0 37.5 33.9 30.1 6.8 0.1

15‐24歳 1,000 48.2 35.5 34.2 24.1 20.5 12.7 34.9 33.6 9.2 1.2 5.9 0.9 44.1 28.8 27.2 38.5 34.9 22.8 16.2 12.7 2.9 25.9 20.9 28.5 22.2 0.5

25‐34歳 574 61.8 48.6 46.1 27.9 24.7 16.5 46.5 40.4 16.2 5.5 5.7 3.3 51.1 39.6 26.4 51.3 44.0 25.0 18.6 16.8 4.2 38.0 33.4 30.9 8.3 0.3

35‐44歳 918 66.0 49.8 42.1 32.4 17.6 13.4 49.1 46.1 15.2 10.2 3.7 6.2 52.8 36.7 26.7 48.2 37.7 20.6 11.7 15.2 6.0 36.1 37.1 26.8 6.1 0.0

今後もアルバイト希望 803 57.1 45.5 40.6 29.3 17.2 13.4 48.6 41.6 16.5 8.5 2.9 2.9 50.1 36.1 27.8 45.3 39.7 20.4 13.6 14.0 4.1 32.2 28.3 24.6 7.5 0.1

正社員希望 807 68.1 51.5 50.3 33.8 27.2 16.7 46.0 47.2 12.6 3.6 9.5 5.4 59.9 39.8 30.7 52.5 47.1 31.1 19.4 17.5 6.3 38.3 37.5 36.4 6.5 0.6

独立希望 252 63.6 43.8 43.5 29.6 21.2 14.8 52.7 44.2 19.4 9.8 2.8 3.3 49.7 37.0 34.3 46.2 37.2 26.7 14.5 12.2 4.0 41.0 32.2 35.0 4.8 -

2022年全体 2,609 26.2 8.2 1.9 2.7 0.7 0.0 6.7 6.2 0.7 1.6 0.7 0.6 6.5 3.9 2.3 5.1 6.1 1.1 0.3 0.5 0.1 4.4 2.0 1.6 9.7 0.2 

2023年全体 2,465 24.3 5.8 2.3 2.1 1.2 0.5 8.1 5.3 0.5 1.1 0.7 0.3 8.1 3.0 1.5 7.2 6.1 2.0 0.2 0.5 0.0 4.9 1.3 1.9 11.0 0.1 

2024年全体 2,491 29.4 6.0 2.2 1.5 1.2 0.1 5.2 5.6 0.4 1.7 0.3 0.3 6.1 2.4 2.3 8.0 4.4 0.7 0.4 0.2 0.0 4.5 1.9 1.7 13.1 0.2 

(%)

単

一

回

答

2022年全体

複

数

回

答

働く人・環境に対する不安 シフトに対する不安 仕事内容に対する不安 自分のスキルに対する不安 勤務条件に対する不安

2023年全体

2024年全体

57.9 

43.8 
39.9 

28.0 

20.4 
13.8 

42.8 
39.8 

13.0 

5.5 5.1 3.4 

48.9 

34.2 
26.8 

45.0 
38.0 

22.5 
15.1 14.6 

4.3 

32.5 29.7 28.4 

13.1 

0.3 

0%

20%

40%

60%

80%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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2-7．アルバイトを始める際に不安に感じること

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「職場の人間関係」が57.9％と最も高く、次いで「仕事がきつくないか」が48.9％、「仕事を覚えられるか」が45.0％となった。
◆ 性別では、男性で「不安に感じることはない」が28.5%と全体よりも10pt以上高く、比較的不安を感じることが少ない一方で、女性は「職場の人間関係」（64.6%）や「仕事がきつくないか」（52.3%）など人

間関係や仕事内容に不安を感じている。

Q 新しくアルバイトを始める際に、不安に感じることとして複数回答をお選びください。（複数回答／単一回答）



（n=2,491）

SNSで直接アルバイトを探した経験がある

SNSで直接アルバイトの応募をした経験がある

SNSで直接アルバイトの応募をして、働いた経験がある

SNSで怪しい求人を見かけたことがある

SNSで怪しい求人の勧誘を受けたことがある

SNSで直接アルバイトの検討や応募をして、トラブルにあった経験がある

SNSで直接アルバイトの交渉をすると、

第三者のチェックが働かず、

違法な労働に巻き込まれる危険性があることを知っている

14.0

9.6

7.6

28.8

9.5

1.2

41.9

86.0

90.4

92.4

57.9

80.3

90.8

58.1

13.3

10.2

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 答えたくない

2-8．SNSでのアルバイト探し

◆ 「SNSで直接アルバイトを探した経験がある」人は14.0%。
◆ 「トラブルにあった経験がある」人は1.2%と少数ではあるが、危険性を理解している人は41.9％と半数以下であった。
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Q.以下の項目について、あなたの経験や考えを教えてください。（単一回答）



44

3．就業意識



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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そ
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2,609 72.5 51.1 32.2 24.1 15.1 14.3 13.5 11.0 10.5 10.0 7.7 6.9 8.7 5.2 5.2 2.6 2.6 2.6 1.5

2,465 69.7 48.6 32.7 24.5 15.9 14.0 13.9 9.7 9.9 7.9 7.5 7.3 7.7 5.2 4.1 2.4 2.9 2.9 1.2

2,491 72.3 45.8 34.8 20.5 14.9 13.4 12.0 8.4 8.2 7.5 7.4 7.0 6.9 3.9 3.9 2.3 1.8 1.3 1.3

男性 725 64.2 40.5 33.1 12.4 15.5 7.5 14.7 9.2 7.2 7.2 7.1 9.0 5.7 0.5 5.4 0.2 0.8 1.8 1.7

女性 1,766 75.6 48.0 35.6 23.9 14.7 15.9 10.9 8.1 8.5 7.6 7.5 6.2 7.4 5.3 3.3 3.2 2.2 1.0 1.2

15‐24歳 1,000 64.4 49.1 41.4 12.0 18.0 13.8 13.7 8.8 7.5 5.8 8.2 9.2 7.3 0.7 4.7 - 1.1 2.6 1.5

25‐34歳 574 76.8 48.0 34.2 21.3 15.1 13.6 12.9 10.8 8.5 9.3 7.4 7.9 8.3 4.0 5.8 1.5 2.2 0.8 1.1

35‐44歳 918 78.0 40.9 28.1 29.4 11.5 13.0 9.7 6.6 8.7 8.2 6.6 4.0 5.6 7.5 1.9 5.4 2.2 0.1 1.4

今後もアルバイト希望 803 75.3 46.6 34.6 26.3 9.2 15.5 13.2 5.5 6.9 9.3 6.8 5.2 6.1 7.1 1.4 3.8 2.8 0.4 0.9

正社員希望 807 76.2 50.9 34.5 19.4 22.2 16.0 9.9 11.2 8.6 8.3 9.0 8.0 8.4 2.9 6.8 1.2 0.5 2.5 1.5

独立希望 252 76.4 39.6 41.7 20.5 18.4 13.5 17.6 9.7 18.8 7.1 12.7 9.4 12.0 4.4 3.1 6.4 4.1 1.3 0.9

2,465 50.8 14.7 7.4 12.1 3.1 0.7 1.5 0.9 1.2 1.1 1.8 1.3 0.8 0.4 0.4 0.1 0.1 0.6 0.9

2,491 52.0 13.3 9.0 9.7 2.9 0.8 2.4 0.9 2.0 1.0 1.3 1.2 0.6 0.4 0.6 0.2 0.3 0.2 1.3

(%)

※「健康維持のため」「就職活動に活かすため」「自分の学費のため」は2022年から追加

2022年全体

2023年全体

複

数

回

答

2024年全体

単一

回答 2024年全体

2023年全体

72.3

45.8

34.8

20.5
14.9 13.4 12.0

8.4 8.2 7.5 7.4 7.0 6.9
3.9 3.9 2.3 1.8 1.3 1.3

0%

20%

40%

60%

80%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-1．アルバイトの目的

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「自分の生活費のため」が72.3％と最も高く、次いで「貯金をするため」が45.8％、「趣味のため」が34.8％となった。
◆ 年齢別で見ると、15-24歳は全体と比較して「自分の生活費のため」にアルバイトをしている人は少なく、「趣味」を目的としている人が多い。一方で35-44歳は全体と比較して「自分の生活費のため」「家族の生活

費のため」の割合が高い。
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Q あなたがアルバイトをする目的をお答えください。（複数回答／単一回答）



※各カテゴリ内で、複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート

【面接まで】 【面接時】 【面接後】 【その他】
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め

手
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や

要

因

は

な
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2,609 23.3 13.8 22.3 18.3 15.3 14.1 12.1 8.6 4.8 3.1 23.5 13.9 10.8 5.9 32.4

2,465 26.1 13.8 23.7 19.5 15.4 15.6 13.7 8.4 4.7 2.6 26.1 17.0 10.6 5.3 33.9

2,491 23.4 14.5 19.5 17.0 12.6 11.6 8.7 7.0 6.0 2.8 22.0 13.1 8.8 5.2 36.9

男性 725 23.0 16.3 17.8 13.9 11.1 9.9 7.0 4.9 5.5 1.5 16.6 13.9 10.0 3.4 44.5

女性 1,766 23.6 13.7 20.2 18.3 13.2 12.3 9.4 7.9 6.2 3.4 24.2 12.7 8.3 5.9 33.7

15‐24歳 1,000 23.6 15.1 19.4 15.3 11.0 9.7 8.3 6.0 6.3 2.5 19.4 14.8 10.1 4.4 41.5

25‐34歳 574 24.5 15.2 24.0 20.1 15.6 15.2 10.4 7.4 5.4 3.0 24.9 14.2 10.3 5.1 32.9

35‐44歳 918 22.5 13.3 17.0 17.0 12.5 11.5 8.0 7.9 6.0 3.1 23.1 10.5 6.4 6.1 34.2

今後もアルバイト希望 803 21.1 14.0 22.0 17.1 15.5 12.5 10.6 7.9 7.7 3.4 24.2 14.3 9.8 3.8 34.6

正社員希望 807 32.4 15.6 21.6 20.1 12.3 13.8 7.3 7.9 4.4 3.7 26.7 15.1 9.2 7.6 25.8

独立希望 252 21.4 17.6 22.5 17.2 19.2 11.0 10.5 8.1 11.5 1.7 23.9 19.4 9.2 7.6 34.2

2,465 10.9 3.5 10.5 6.0 4.7 4.7 3.4 1.3 1.6 0.4 10.2 2.5 1.8 4.6 33.9

2,491 11.3 5.4 8.6 4.5 4.2 5.3 2.8 1.6 1.9 0.4 9.1 2.1 1.1 4.6 36.9

(%)

2022年全体

2023年全体

複

数

回

答

2024年全体

単一

回答

2023年全体

2024年全体

23.4

14.5

19.5

17.0

12.6
11.6

8.7
7.0 6.0

2.8

22.0

13.1

8.8

5.2

36.9

0%

10%

20%

30%

40%
複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-2．アルバイト先を決めた要因

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「応募後にすぐに企業から連絡がきた」が23.4％と最も高く、次いで「すぐに合格通知の連絡がきた」が22.0％となり、前年同様。
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Q 現在のアルバイトについて、応募してから入社を決めるまでの期間で、入社の決め手となるきっかけや決定打となった要因について、複数回答をお答えください。（複数回答／単一回答）



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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と

感

じ

た

と

き

後

輩

の

成

長

を

感

じ

た

と

き

そ

の

他

や

り

が

い

は

な

い

2,609 27.7 28.0 25.2 30.1 24.1 29.9 17.8 19.8 12.8 8.0 8.0 6.4 4.8 4.8 4.3 0.4 23.6

2,465 25.1 29.2 30.2 25.8 24.9 26.0 19.6 17.9 13.8 9.8 6.8 7.4 6.1 5.8 3.6 0.1 23.8

2,491 28.5 28.5 27.7 25.1 23.6 21.8 17.3 15.7 11.3 8.5 7.2 5.9 4.9 4.5 4.1 0.6 25.4

男性 725 24.6 16.1 23.6 21.9 12.8 12.4 14.3 15.3 11.0 5.8 6.7 4.0 5.4 3.6 5.3 0.8 39.9

女性 1,766 30.1 33.5 29.4 26.4 28.1 25.6 18.5 15.9 11.4 9.5 7.3 6.7 4.8 4.9 3.6 0.5 19.5

15‐24歳 1,000 28.9 26.0 23.7 26.2 20.1 19.2 15.9 14.5 12.9 6.4 5.6 4.8 5.6 4.4 4.8 0.9 32.4

25‐34歳 574 29.5 29.3 32.2 25.8 22.5 21.6 19.4 15.8 11.6 7.9 7.9 6.1 5.4 4.9 3.0 0.3 22.7

35‐44歳 918 27.5 30.6 29.2 23.4 28.2 24.7 17.5 16.9 9.4 11.0 8.4 7.0 4.0 4.5 4.0 0.5 19.5

今後もアルバイト希望 803 27.3 29.9 27.3 21.5 26.9 18.9 15.4 15.4 12.6 8.2 5.2 5.5 4.8 4.7 6.1 0.0 22.0

正社員希望 807 38.7 36.1 34.8 32.8 25.9 28.1 21.3 19.6 11.5 10.1 8.8 7.1 5.4 6.7 5.2 1.1 14.9

独立希望 252 31.6 28.3 27.7 32.4 29.4 20.7 27.5 17.4 14.4 13.0 14.0 8.5 8.2 4.2 0.8 2.0 17.5

2,465 7.6 7.2 14.9 7.9 6.1 13.0 5.3 4.4 2.7 1.4 1.2 1.6 1.4 1.1 0.4 0.1 23.8

2,491 10.0 6.7 15.5 6.8 7.1 10.9 4.3 4.1 3.2 1.3 1.3 0.9 1.2 0.5 0.5 0.4 25.4

(%)

2022年全体

2023年全体

複

数

回

答

2024年全体

単一

回答

2023年全体

2024年全体

28.5 28.5
27.7

25.1
23.6

21.8

17.3
15.7

11.3

8.5
7.2

5.9
4.9 4.5 4.1

0.6

25.4

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-3．アルバイトのやりがい

◆ 複数回答を2024年全体でみると、 「仕事の成果を褒められたとき」「一緒に働く人から感謝の言葉をもらったとき」が28.5％と最も高く、次いで「給料が上がったとき」が27.7％となった。
◆ 性別では、「やりがいはない」が男性では39.9％に対し、女性では19.5％となり、女性の方が男性よりも何かしらやりがいを感じてアルバイト・パートに臨んでいる。
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Q あなたがアルバイト先でやりがいを感じたときに複数回答をお選びください。（複数回答／単一回答）



n=

2,609 22.9%

2,465 25.0%

2,491 25.3%

男性 725 17.8%

女性 1,766 28.4%

15‐24歳 1,000 23.3%

25‐34歳 574 25.9%

35‐44歳 918 27.0%

今後もアルバイト希望 803 25.8%

正社員希望 807 29.2%

独立希望 252 37.6%

2024年全体

早期離職

経験あり

（計）

2022年全体

2023年全体

12.3

11.6

13.4

9.7

15.0

17.3

11.2

10.5

12.6

16.6

21.3

10.6

13.4

11.9

8.1

13.4

6.0

14.6

16.5

13.2

12.6

16.3

77.1

75.0

74.7

82.2

71.6

76.7

74.1

73.0

74.2

70.8

62.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

直近3年間で早期離職した経験がある

直近3年間より前に早期離職した経験がある

早期離職した経験はない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-4．早期離職経験

◆ 2024年全体でみると、「早期離職経験あり（直近3年間で早期離職経験あり+直近3年間より前に早期離職経験あり）」は25.3％。
◆ 性別では、男性が全体と比較して5pt以上早期離職経験者が少ない。
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Q 早期離職の要因となったこととして、複数回答をお選びください。 （単一回答）
※回答ベース：早期離職経験あり



※各カテゴリ内で、複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート

【仕事内容】 【職場環境】 【研修教育】 【待遇勤務条件】 【その他】
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が

多
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た
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他

598 33.5 27.7 18.9 40.2 33.8 1.9 3.3 1.2 22.8 32.1 14.5 15.8 9.0

616 38.7 30.3 23.1 46.0 33.4 0.5 1.1 2.1 24.3 22.7 17.8 12.7 9.3

630 40.2 25.4 18.7 43.0 35.1 3.6 2.6 1.8 31.8 23.0 15.3 15.1 10.3

男性 129 35.4 20.7 16.4 26.3 32.5 1.3 5.3 0.3 27.7 24.0 19.7 13.9 14.8

女性 501 41.4 26.6 19.3 47.3 35.8 4.2 1.9 2.2 32.8 22.8 14.2 15.4 9.2

15‐24歳 233 40.8 20.4 16.6 38.3 37.0 6.6 3.1 - 29.2 27.6 18.8 18.5 16.0

25‐34歳 148 39.7 24.5 18.2 48.0 37.0 1.9 0.7 2.7 31.3 24.1 14.5 15.9 9.6

35‐44歳 248 39.9 30.6 21.0 44.4 32.3 1.7 3.3 3.0 34.4 18.1 12.5 11.4 5.5

今後もアルバイト希望 207 40.1 28.7 23.9 45.0 34.2 6.8 5.6 2.7 39.7 24.6 16.4 16.5 5.0

正社員希望 236 40.5 18.9 12.4 44.1 41.1 0.3 1.8 0.9 30.1 22.6 14.1 10.2 14.8

独立希望 95 39.1 23.8 17.6 40.4 33.1 1.2 0.1 3.9 23.4 24.9 16.8 26.6 15.0

598 14.8 12.3 2.9 14.8 13.9 0.6 0.8 0.3 4.7 16.7 2.8 4.6 8.8

616 14.0 8.9 2.9 19.4 16.6 0.1 0.1 1.6 11.1 8.5 4.8 3.1 8.9

630 16.0 8.4 4.2 16.1 13.2 0.7 0.7 0.7 15.0 5.7 5.7 4.7 8.8

(%)

2024年全体

単

一

回

答

2022年全体

2022年全体

2023年全体

複

数

回

答

2023年全体

2024年全体

40.2

25.4

18.7

43.0

35.1

3.6 2.6 1.8

31.8

23.0

15.3 15.1

10.3

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-5．早期離職理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「職場の雰囲気が良くなかった／自分に合わなかった」が43.0％と最も高く、次いで「想定よりも仕事がきつかった」が40.2％となった。
◆ 早期離職理由を年齢別にみると、25-34歳では「職場の雰囲気が良くなかった／自分に合わなかった」が、35-44歳では「想定していた仕事内容ではなかった」が全体より10pt以上高い。

49

Q 直近の早期離職の要因となったこととして、複数回答をお選びください。 （複数回答／単一回答）
※回答ベース：早期離職経験あり



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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人

脈
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広
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部
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の

成

長

が
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い

そ
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他

2,609 64.6 62.2 58.3 48.1 33.6 34.0 33.7 34.3 19.8 18.8 14.9 10.5 1.2

2,465 61.9 61.3 55.8 49.6 36.5 35.3 35.1 32.1 18.9 18.8 13.8 10.0 1.7

2,491 62.9 59.1 55.9 50.2 33.2 32.7 32.3 29.9 16.1 15.9 13.2 9.1 1.2

男性 725 42.7 47.4 48.2 35.6 26.4 24.0 29.7 24.6 11.5 11.6 13.5 12.4 2.0

女性 1,766 71.2 63.9 59.0 56.3 35.9 36.3 33.4 32.1 18.0 17.7 13.1 7.7 0.9

15‐24歳 1,000 57.0 52.3 49.9 39.3 25.8 24.9 30.0 25.0 13.8 11.6 14.5 11.0 1.5

25‐34歳 574 66.4 64.1 59.3 49.7 35.7 37.3 32.7 33.9 18.4 17.0 15.3 8.8 1.1

35‐44歳 918 67.2 63.4 60.2 62.4 39.6 38.4 34.7 32.7 17.2 20.0 10.4 7.2 1.0

今後もアルバイト希望 803 65.2 57.9 51.1 48.2 33.8 31.6 28.6 22.5 14.2 11.9 9.3 7.0 1.0

正社員希望 807 72.2 68.1 71.8 58.0 39.9 40.6 40.7 42.6 19.9 22.9 17.8 12.1 0.9

独立希望 252 66.4 56.8 51.8 50.2 29.0 36.4 37.5 30.2 24.3 19.1 22.1 13.4 0.1

2,465 28.7 26.6 12.9 9.5 5.0 3.2 3.8 3.4 1.8 1.4 1.8 0.5 1.4

2,491 31.4 22.2 14.5 9.1 5.5 2.9 4.2 3.4 2.2 1.2 1.4 0.8 1.1

(%)

2022年全体

2023年全体

複

数

回

答

2024年全体

単一

回答

2023年全体

2024年全体

62.9
59.1

55.9

50.2

33.2 32.7 32.3
29.9

16.1 15.9
13.2

9.1

1.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-6．アルバイト先の理想の上司像

◆ 複数回答を2024年全体でみると、 「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」が62.9％と最も高く、次いで「感情的にならない／穏やか」が59.1％、「指示が的確」が55.9％となり、前年同様。
◆ 性別では、女性で 「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」「えこひいきをしない」が全体より高くなっている。女性の方がより人当たりのよい上司を理想としているようだ。
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Q あなたが考えるアルバイト先の理想の上司像として、複数回答をお選びください。（複数回答／単一回答）



n=

2,465 11.0% 55.3%

2,491 14.9% 59.5%

男性 725 13.2% 56.8%

女性 1,766 15.5% 60.6%

15‐24歳 1,000 15.5% 54.1%

25‐34歳 574 13.6% 62.3%

35‐44歳 918 14.9% 63.7%

今後もアルバイト希望 803 20.5% 49.5%

正社員希望 807 14.4% 69.4%

独立希望 252 19.9% 62.6%

そう思う

（計）

そう思わない

（計）

2023年全体

2024年全体

2.8

3.5

3.1

3.6

3.7

2.9

3.6

5.0

2.4

3.3

8.2

11.4

10.1

11.9

11.8

10.7

11.3

15.5

12.0

16.6

33.7

25.6

30.0

23.8

30.3

24.2

21.4

30.1

16.1

17.4

21.7

19.2

15.9

20.6

15.5

21.9

21.7

17.0

20.2

23.2

33.6

40.3

40.9

40.0

38.6

40.4

42.0

32.5

49.2

39.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-7．希望していたキャリアを歩めているか

◆ 2024年全体でみると、現在希望していたキャリアを歩めているかについて、「そう思う（計）」は14.9％、 「そう思わない（計）」は59.5％となった。
◆ 属性別では、正社員希望では「そう思わない」（計）が顕著に高く、6割を超えた。
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Q.現在希望していたキャリアを歩めていますか。（単一回答）



3-8．今後のキャリアに不安を感じるか

◆ 2024年全体でみると、今後のキャリアに不安を感じるかについて、「そう思う（計）」は69.3％、 「そう思わない（計）」は30.7％となった。
◆ 属性別では、正社員希望では「そう思う」（計）が顕著に高く、8割を超えた。
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Q 以下の項目について、あなたの経験や考えを教えてください。【自分の今後のキャリアに不安を感じる】（単一回答）

n=

2,491 69.3% 30.7%

男性 725 60.1% 39.9%

女性 1,766 73.1% 27.0%

15‐24歳 1,000 65.2% 34.8%

25‐34歳 574 74.4% 25.6%

35‐44歳 918 70.6% 29.5%

今後もアルバイト希望 803 61.2% 38.8%

正社員希望 807 86.1% 13.9%

独立希望 252 72.9% 27.1%

そう思う

（計）

そう思わない

（計）

2024年全体 36.1

30.8

38.3

35.6

39.3

34.7

28.0

51.6

38.1

33.2

29.3

34.8

29.6

35.1

35.9

33.2

34.5

34.8

18.7

22.5

17.2

21.7

15.2

17.8

22.8

11.4

18.4

12.0

17.4

9.8

13.1

10.4

11.7

16.0

2.5

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



n=

経

営

者

自

営

業

・

フ

リ

ー

ラ

ン

ス

フ

ル

タ

イ

ム

正

社

員

短

時

間

正

社

員

契

約

社

員

派

遣

労

働

者

業

務

委

託

（

請

負

）

契

約

を

結

ん

で

働

く

人

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ

ー

ト

そ

の

他

働

き

方

に

こ

だ

わ

り

は

な

い

2,609 3.5 16.7 36.5 11.7 11.7 5.9 3.0 46.8 0.1 15.7

2,465 3.3 14.5 34.1 10.9 12.5 5.8 2.4 48.4 0.2 17.6

2,491 3.0 13.1 33.9 11.4 10.0 5.1 2.2 45.8 0.1 21.1

男性 725 5.1 12.4 38.5 7.4 6.7 5.5 1.9 30.4 0.1 32.3

女性 1,766 2.1 13.4 32.1 13.0 11.4 5.0 2.3 52.2 0.1 16.5

15‐24歳 1,000 4.1 11.5 38.9 9.7 8.0 4.5 1.4 35.8 - 26.3

25‐34歳 574 2.5 13.6 35.5 12.9 11.2 6.7 3.8 51.8 0.3 17.8

35‐44歳 918 2.1 14.7 27.7 12.3 11.5 4.8 2.1 53.1 0.0 17.6

今後もアルバイト希望 803 0.1 3.5 5.7 5.9 4.8 3.6 2.4 100.0 0.1 -

正社員希望 807 1.6 8.5 90.4 23.4 16.1 6.9 1.8 29.1 - -

独立希望 252 23.9 89.8 20.6 8.9 3.5 0.9 5.5 23.0 - -

2,609 1.5 11.7 28.8 4.6 2.8 0.9 0.5 33.3 0.1 15.7

2,465 1.5 9.7 27.4 4.7 3.1 1.1 0.2 34.5 0.2 17.6

2,491 1.6 8.5 28.0 4.4 2.6 1.3 0.2 32.2 0.0 21.1

男性 725 2.9 8.0 32.1 1.9 1.1 1.0 0.1 20.4 0.1 32.3

女性 1,766 1.1 8.7 26.4 5.4 3.2 1.4 0.3 37.1 - 16.5

15‐24歳 1,000 2.4 7.0 31.8 3.1 3.1 0.9 0.4 24.9 - 26.3

25‐34歳 574 0.5 9.7 27.7 3.8 2.0 1.3 0.3 36.8 0.1 17.8

35‐44歳 918 1.5 9.3 24.1 6.0 2.4 1.7 0.0 37.3 0.0 17.6

今後もアルバイト希望 803 - - - - - - - 100.0 - -

正社員希望 807 - - 86.5 13.5 - - - - - -

独立希望 252 16.2 83.8 - - - - - - - -

(%)

2022年全体

2022年全体

複

数

回

答

単

一

回

答

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
複数回答（2023年全体） 複数回答（2024年全体）

単一回答（2023年全体） 単一回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-9．希望していた働き方・今後希望する働き方

◆ 本来的に希望していた働き方として複数回答を2024全体でみると、 「アルバイト・パート」が47.4％と最も高く、次いで「フルタイム正社員」が34.4％となった。
◆ 今後希望する働き方として複数回答を2024全体でみると、 「アルバイト・パート」が45.8％と最も高く、次いで「フルタイム正社員」が33.9％となった。
◆ 年齢別では、今後希望する働き方では、15-24歳で「アルバイト・パート」を希望する割合が低く、25-34歳・35-44歳では半数を超えた。
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Q.あなたが本来的に希望していた働き方を教えてください。また、今後希望する働き方として、あなたのお考えに最も近いものをそれぞれお選びください。（複数回答／単一回答）

【希望していた働き方】 【今後希望する働き方】

n=

経

営

者

自

営

業

・

フ

リ

ー

ラ

ン

ス

フ

ル

タ

イ

ム

正

社

員

短

時

間

正

社

員

契

約

社

員

派

遣

労

働

者

業

務

委

託

（

請

負

）

契

約

を

結

ん

で

働

く

人

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ

ー

ト

そ

の

他

働

き

方

に

こ

だ

わ

り

は

な

い

2,609 2.0 12.3 37.7 8.8 9.2 4.5 2.0 50.4 0.2 14.6

2,465 2.3 12.6 35.8 7.8 8.1 3.6 1.8 45.7 0.4 16.6

2,491 2.0 11.5 34.4 7.9 7.3 3.9 2.0 47.4 0.0 19.9

男性 725 4.1 10.4 34.4 5.3 7.2 3.8 1.7 36.4 0.1 32.1

女性 1,766 1.1 11.9 34.3 8.9 7.3 3.9 2.1 52.0 - 14.9

15‐24歳 1,000 2.9 9.6 33.8 5.3 6.6 2.4 1.6 41.6 - 27.6

25‐34歳 574 2.0 12.3 37.7 8.8 7.4 4.5 2.9 48.9 0.0 15.8

35‐44歳 918 0.9 13.0 32.9 10.0 8.0 5.1 1.9 52.9 0.0 14.1

今後もアルバイト希望 803 0.7 4.0 12.5 3.5 4.6 2.7 1.8 88.7 - 4.4

正社員希望 807 1.4 7.9 77.8 15.1 10.1 4.2 1.7 34.0 - 4.6

独立希望 252 12.4 66.3 24.2 6.2 5.8 2.9 3.0 35.6 - 2.2

2,609 0.8 8.9 30.8 3.3 2.3 0.8 0.1 38.3 0.2 14.6

2,465 1.2 8.3 30.1 3.9 2.8 0.9 0.2 35.8 0.4 16.6

2,491 1.1 6.4 28.6 3.9 1.8 0.8 0.4 37.1 0.0 19.9

男性 725 1.9 5.4 29.8 1.6 1.5 0.2 0.2 27.3 0.1 32.1

女性 1,766 0.7 6.8 28.1 4.8 1.9 1.1 0.5 41.2 - 14.9

15‐24歳 1,000 1.7 4.4 28.4 2.3 1.4 0.4 0.7 33.1 - 27.6

25‐34歳 574 0.7 7.1 31.4 2.9 1.1 0.9 0.7 39.3 0.0 15.8

35‐44歳 918 0.6 8.1 27.0 6.3 2.6 1.2 0.0 40.1 0.0 14.1

今後もアルバイト希望 803 0.0 0.6 8.8 1.1 1.4 0.2 - 83.5 - 4.4

正社員希望 807 0.4 1.2 69.2 8.3 0.9 - 0.1 15.4 - 4.6

独立希望 252 9.1 53.7 14.5 2.3 1.5 - 0.4 16.4 - 2.2

(%)

2022年全体

2022年全体

複

数

回

答

単

一

回

答

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

複数回答（2023年全体） 複数回答（2024年全体）

単一回答（2023年全体） 単一回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート

n=

雇

用

が

安

定

し

て

い

る

か

ら

固

定

給

が

欲

し

い
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ら
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賞
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ら
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き

た

い

か

ら

周

囲

の

目

が

気

に

な

る

か

ら

キ

ャ

リ

ア

ア

ッ

プ

し

や

す

い

か

ら

や

り

が

い

の

あ

る

仕

事

・

裁

量

権

の

あ

る

仕

事

を

し

た

い

か

ら

そ

の

他

1,107 66.9 66.0 61.1 54.0 21.5 18.5 12.9 12.6 0.4

975 69.1 71.3 57.2 51.8 22.2 18.7 14.2 15.5 0.9

981 72.2 66.4 60.9 54.3 23.2 19.5 12.3 11.3 0.6

男性 300 71.7 68.7 52.1 48.1 26.1 17.4 14.3 13.9 0.1

女性 680 72.4 65.4 64.8 57.1 21.9 20.4 11.4 10.2 0.9

15‐24歳 432 72.4 64.1 52.6 46.7 20.8 21.9 13.5 9.3 0.5

25‐34歳 233 69.2 69.2 65.7 59.7 19.0 22.0 15.4 12.9 0.1

35‐44歳 317 74.0 67.5 68.7 60.9 29.5 14.3 8.2 13.0 1.2

1,107 23.2 29.2 19.9 14.2 3.6 5.6 2.4 1.6 0.3

975 24.6 28.7 16.2 15.4 2.8 6.1 2.0 3.4 0.9

981 23.0 30.0 18.6 15.1 3.0 6.2 1.5 2.0 0.6

男性 300 25.6 38.9 15.2 10.6 2.2 4.6 0.5 2.2 0.1

女性 680 21.8 26.0 20.1 17.1 3.3 6.8 2.0 1.9 0.9

15‐24歳 432 25.4 35.5 15.7 9.8 2.0 9.5 1.0 0.5 0.5

25‐34歳 233 22.6 26.1 19.6 18.1 2.5 6.4 1.0 3.6 0.1

35‐44歳 317 20.1 25.2 21.8 20.1 4.6 1.4 2.6 2.9 1.2

(%)

複

数

回

答

単

一

回

答

2022年全体

2022年全体

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

72.2

66.4
60.9

54.3

23.2
19.5

12.3
11.3

0.6

0%

20%

40%

60%

80%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-10．今後正社員で働きたい理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、 「雇用が安定しているから」が72.2％と最も高く、次いで「固定給が欲しいから」が66.4％、 「正社員の方が福利厚生が充実していることが多いから」が60.9％、「賞与が欲しい
から」が54.3％となり、いずれも半数以上となった。
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Q 今後希望する働き方として、あなたのお考えに最も近いものをそれぞれお選びください。 （複数回答／単一回答）
※回答ベース：今後希望する働き方（複数回答）で「正社員」と答えた人



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート

n=

趣

味

や

他

の

時

間

と

の

両

立

を

し

や

す

い

か

ら

責

任

が

軽

い

か

ら

自

宅

の

近

く

で

働

け

る

か

ら

簡

単

な

仕

事

で

あ

る

か

ら

転

勤

が

な

い

か

ら

組

織

に

縛

ら

れ

な

い

環

境

が

あ

る

か

ら

就

業

調

整

（

年

収

や

労

働

時

間

の

調

整

）

を

し

や

す

い

か

ら

家

事

・

育
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護
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両
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す

い

か

ら
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味
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あ

る

仕

事

が

非

正

規

社

員
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雇

用

だ

か

ら

そ

の

他

1,352 41.8 40.5 34.9 * 26.2 27.9 21.0 21.6 * 2.9

1,304 38.8 40.2 36.9 * 25.0 34.1 19.2 20.5 * 4.4

1,258 39.8 39.0 37.5 29.4 25.5 23.5 23.4 19.9 8.8 3.2

男性 239 42.6 36.9 39.0 38.5 28.6 28.9 25.4 14.2 14.8 0.9

女性 1,019 39.2 39.5 37.1 27.3 24.7 22.3 22.9 21.3 7.5 3.7

15‐24歳 398 47.3 38.6 32.1 31.8 23.7 23.3 21.1 14.0 10.1 2.8

25‐34歳 320 44.6 42.7 38.7 27.9 30.9 26.7 23.3 23.4 7.6 3.0

35‐44歳 540 31.6 37.2 40.7 28.5 23.5 21.7 25.1 22.3 8.7 3.6

1,352 19.8 17.7 14.0 5.2 6.4 9.9 8.3 12.1 3.8 2.7

1,304 20.4 18.7 12.2 5.6 5.0 12.6 7.6 10.7 3.1 4.1

1,258 20.1 17.6 13.9 10.1 7.0 8.2 8.0 10.1 2.0 3.2

男性 239 22.4 12.7 14.0 16.3 9.8 9.1 6.3 4.2 4.4 0.8

女性 1,019 19.5 18.7 13.9 8.6 6.3 7.9 8.4 11.4 1.4 3.7

15‐24歳 398 27.6 18.2 11.8 11.4 6.4 8.1 6.3 6.3 1.3 2.8

25‐34歳 320 22.5 18.9 9.5 7.1 8.3 9.1 8.2 11.5 2.0 3.0

35‐44歳 540 13.1 16.3 18.2 10.9 6.6 7.7 9.1 12.0 2.6 3.5

*は非聴取選択肢（%）

2022年全体

複

数

回

答

単

一

回

答

2022年全体

2023年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

39.8 39.0
37.5

29.4

25.5
23.5 23.4

19.9

8.8

3.2

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%
複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-11．今後非正規社員・業務委託で働きたい理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、 「趣味や他の時間との両立をしやすいから」が39.8％と最も高く、次いで「責任が軽いから」が39.0％、「自宅の近くで働けるから」が37.5％となった。
◆ 年齢別では、15-24歳では「趣味や他の時間との両立をしやすいから」が、25-34歳では「転勤がないから」が全体よりも10pt以上高い。
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Q 今後［アルバイト・パート／派遣労働者／契約社員／業務委託］として働きたい理由をお選びください。また、その中で最もあてはまる理由をひとつお選びください。（複数回答／単一回答）
※回答ベース：今後希望する働き方（複数回答）で「アルバイト・パート／派遣労働者／契約社員／業務委託」と答えた人



3-12．経済的・時間的・精神的ゆとりの有無

◆ 経済的なゆとりがあるかを2024年全体でみると、「ゆとりがない（計）」は81.6％となり、僅かではあるが年々増加している。
◆ 時間的なゆとりがあるかを2024年全体でみると、「ゆとりがない（計）」は34.5％となった。
◆ 精神的なゆとりがあるかを2024年全体でみると、「ゆとりがない（計）」は57.2％となった。
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Q 経済的・時間的・精神的なゆとりがあるかについて教えてください。（単一回答）

n=

2,609 79.3% 34.8% ー

2,465 80.0% 37.3% ー

2,491 81.6% 34.5% 57.2%

男性 725 77.2% 41.6% 59.7%

女性 1,766 83.3% 31.7% 56.3%

15‐24歳 1,000 78.8% 35.2% 57.2%

25‐34歳 574 83.1% 33.0% 56.0%

35‐44歳 918 83.6% 34.9% 58.1%

今後もアルバイト希望 803 76.7% 30.9% 56.1%

正社員希望 807 85.6% 30.2% 55.9%

独立希望 252 78.0% 34.3% 51.8%

【時間的】

ゆとりがない

（計）

【精神的】

ゆとりがない

（計）

【精神的】

2024年全体

2023年全体

2022年全体

【経済的】

ゆとりがない

（計）

【経済的】 【時間的】
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2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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い

知

識

・

能

力

に

自

信

が

な

い

か

ら な

ん

と

な

く

働

き

た

く

な

い

希

望

す

る

待

遇

（

エ

リ

ア

・

給

与

な

ど

）

の

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ

ー

ト

が

な

い

家

事

と

の

両

立

が

難

し

い

応

募

し

て

い

る

が

採

用

さ

れ

な

い 金

銭

的

に

余

裕

が

あ

る

育

児

と

の

両

立

が

難

し

い

コ

ロ

ナ

の

影

響

（

休

業

、

シ

フ

ト

減

少

、

倒

産

等

）

就

職

活

動

と

の

両

立

が

難

し

い

介

護

と

の

両

立

が

難

し

い

親

・

家

族

か

ら

禁

止

さ

れ

て

い

る イ

ン

タ

ー

ン

シ

ッ

プ

を

し

て

い

る そ

の

他

182 29.1 22.5 13.7 20.3 19.2 22.5 14.8 17.6 8.8 12.1 8.8 9.9 12.6 3.3 3.3 1.6 1.1 7.7

181 27.6 21.5 18.8 22.7 16.6 19.3 14.4 20.4 14.4 8.3 3.9 11.6 12.7 3.9 3.3 2.2 - 6.6

183 35.0 25.1 21.9 21.9 19.7 16.4 14.8 13.7 10.9 8.2 6.0 6.0 6.0 4.9 3.3 - - 4.9

男性 129 34.1 20.9 21.7 16.3 20.2 15.5 16.3 10.9 12.4 10.1 4.7 7.8 4.7 3.9 4.7 - - 3.9

女性 54 37.0 35.2 22.2 35.2 18.5 18.5 11.1 20.4 7.4 3.7 9.3 1.9 9.3 7.4 - - - 7.4

15～24歳 19 47.4 36.8 31.6 42.1 36.8 36.8 5.3 21.1 10.5 5.3 - - - 15.8 - - - 5.3

25～34歳 60 30.0 26.7 21.7 13.3 13.3 16.7 15.0 11.7 6.7 8.3 10.0 3.3 8.3 5.0 3.3 - - 6.7

35～44歳 104 35.6 22.1 20.2 23.1 20.2 12.5 16.3 13.5 13.5 8.7 4.8 8.7 5.8 2.9 3.8 - - 3.8

182 23.6 7.1 6.0 3.3 0.5 12.1 6.6 3.3 0.5 8.2 3.8 7.7 5.5 1.6 1.6 1.6 0.5 6.0

181 20.4 7.7 7.2 7.2 3.9 7.2 8.3 6.1 4.4 3.9 1.1 8.3 4.4 1.7 1.7 1.1 - 5.5

183 28.4 12.0 8.2 6.0 3.3 6.0 8.2 2.2 2.2 2.7 3.3 4.9 3.3 1.1 3.3 - - 4.9

男性 129 27.1 10.1 9.3 3.9 3.9 7.0 10.9 1.6 1.6 3.9 2.3 6.2 3.1 0.8 4.7 - - 3.9

女性 54 31.5 16.7 5.6 11.1 1.9 3.7 1.9 3.7 3.7 - 5.6 1.9 3.7 1.9 - - - 7.4

15～24歳 19 36.8 15.8 15.8 5.3 10.5 5.3 - - - - - - - 5.3 - - - 5.3

25～34歳 60 18.3 15.0 6.7 1.7 3.3 6.7 8.3 5.0 3.3 3.3 6.7 3.3 6.7 1.7 3.3 - - 6.7

35～44歳 104 32.7 9.6 7.7 8.7 1.9 5.8 9.6 1.0 1.9 2.9 1.9 6.7 1.9 - 3.8 - - 3.8

(%)

複

数

回

答

単

一

回

答

2022年全体

2023年全体

2022年全体

2023年全体

2024年全体

2024年全体

35.0

25.1
21.9 21.9

19.7
16.4

14.8
13.7

10.9
8.2

6.0 6.0 6.0 4.9
3.3

- -

4.9

0%

10%

20%

30%

40% 複数回答（2023年全体） 複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

3-13．非就業者のアルバイトをしていない理由

◆ 2024年全体でみると、 「病気・怪我のために働けないから」が35.0％と最も高く、次いで「希望する仕事内容のアルバイト・パートがない」が25.1％、「プライベート（習い事・趣味・社会活動など）を大事にしたい」
「希望する勤務条件（シフト・時間など）のアルバイト・パートがない」が21.9％となった。
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Q.現在アルバイト・パートとして働いていない理由を教えてください。（複数回答／単一回答）
※回答ベース：15-44歳の非就業者のうち、希望する雇用形態がアルバイト・パートであり、既卒者で女性は未婚

※SCR調査（事前調査）で聴取した対象を含む結果で算出している
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4．現在のアルバイト先への意識



n=

2,609 64.4% 35.6%

2,465 63.1% 36.8%

2,491 60.5% 39.5%

男性 725 57.9% 42.1%

女性 1,766 61.5% 38.5%

15‐24歳 1,000 61.3% 38.7%

25‐34歳 574 57.9% 42.1%

35‐44歳 918 61.2% 38.8%

今後もアルバイト希望 803 66.0% 34.0%

正社員希望 807 56.0% 44.0%

独立希望 252 70.1% 29.9%

2024年全体

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2022年全体

2023年全体

25.5

24.1

22.3

19.7

23.3

25.7

18.9

20.8

29.3

19.0

19.3

38.9

39.0

38.2

38.2

38.2

35.6

39.1

40.4

36.7

37.1

50.8

22.9

24.1

25.0

23.7

25.5

22.9

26.2

26.6

23.2

27.0

17.6

12.7

12.7

14.5

18.4

12.9

15.8

15.9

12.2

10.8

16.9

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

4-1．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先で長く働きたいと思える】

◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイト先で「長く働きたい・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は60.5％となった。
◆ 属性別では、独立希望・今後もアルバイト希望で「そう思う（計）」が全体より5pt以上高く、正社員希望者では「そう思わない計」が全体より高い。

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイト先で長く働きたいと思える】（単一回答）
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n=

2,609 65.1% 34.8%

2,465 61.3% 38.7%

2,491 61.3% 38.8%

男性 725 61.7% 38.3%

女性 1,766 61.1% 39.0%

15‐24歳 1,000 66.8% 33.2%

25‐34歳 574 57.8% 42.3%

35‐44歳 918 57.4% 42.7%

今後もアルバイト希望 803 64.8% 35.2%

正社員希望 807 60.3% 39.6%

独立希望 252 66.4% 33.5%

そう思わない

(計)

2022年全体

2024年全体

2023年全体

そう思う

(計)

21.9

21.3

20.4

21.6

19.9

27.3

16.2

15.5

24.0

18.7

20.7

43.2

40.0

40.9

40.1

41.2

39.5

41.6

41.9

40.8

41.6

45.7

22.1

25.3

27.0

25.9

27.5

23.5

26.7

31.1

26.2

26.9

23.3

12.7

13.4

11.8

12.4

11.5

9.7

15.6

11.6

9.0

12.7

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

4-2．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先に満足している】

◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイト先に「満足・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は61.3％となった。
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Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイト先に満足している】（単一回答）



4-3．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイトに前向きに取り組める】

◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイトに「前向き・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は65.8％となった。

61

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイトに前向きに取り組める】（単一回答）

n=

2,609 68.1% 31.9%

2,465 68.2% 31.8%

2,491 65.8% 34.2%

男性 725 67.7% 32.2%

女性 1,766 65.0% 35.1%

15‐24歳 1,000 69.8% 30.1%

25‐34歳 574 62.8% 37.2%

35‐44歳 918 63.2% 36.7%

今後もアルバイト希望 803 68.1% 32.0%

正社員希望 807 67.3% 32.7%

独立希望 252 72.4% 27.6%

2024年全体

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2022年全体

2023年全体

22.9

22.8

21.5

22.3

21.2

28.0

19.3

15.8

24.5

22.0

22.0

45.2

45.4

44.3

45.4

43.8

41.8

43.5

47.4

43.6

45.3

50.4

21.0

22.7

23.9

21.0

25.1

21.1

25.7

25.7

24.1

23.8

14.2

10.9

9.1

10.3

11.2

10.0

9.0

11.5

11.0

7.9

8.9

13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



4-4．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先を家族や友人に薦めたいと思える】

◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイト先を家族や友人に「薦めたい・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は37.3％となった。
◆ 年齢別では、若年層ほど「そう思う（計）」が高く、15-24歳では44.9%と全体と比べて5pt以上高い。
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Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイト先を家族や友人に薦めたいと思える】（単一回答）

n=

2,609 42.0% 58.0%

2,465 39.2% 60.8%

2,491 37.3% 62.8%

男性 725 35.8% 64.2%

女性 1,766 37.8% 62.1%

15‐24歳 1,000 44.9% 55.2%

25‐34歳 574 34.7% 65.4%

35‐44歳 918 30.6% 69.4%

今後もアルバイト希望 803 38.4% 61.6%

正社員希望 807 38.7% 61.4%

独立希望 252 49.9% 50.1%

2024年全体

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2022年全体

2023年全体

10.9

9.9

9.7

9.7

9.6

15.2

8.5

4.3

11.3

10.1

13.4

31.1

29.3

27.6

26.1

28.2

29.7

26.2

26.3

27.1

28.6

36.5

30.5

33.6

35.4

34.0

35.9

29.9

35.4

41.4

38.3

31.2

28.2

27.5

27.2

27.4

30.2

26.2

25.3

30.0

28.0

23.3

30.2

21.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイトに「充実している・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は57.3％となった。

4-5．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイトに充実感を感じる】
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Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイトに充実感を感じる】（単一回答）

n=

2,609 61.8% 38.2%

2,465 59.5% 40.5%

2,491 57.3% 42.7%

男性 725 54.8% 45.1%

女性 1,766 58.3% 41.7%

15‐24歳 1,000 60.6% 39.4%

25‐34歳 574 56.3% 43.8%

35‐44歳 918 54.3% 45.6%

今後もアルバイト希望 803 58.6% 41.4%

正社員希望 807 56.2% 43.9%

独立希望 252 67.9% 32.1%

2024年全体

2022年全体

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2023年全体

19.7

18.0

17.9

15.3

19.0

22.2

17.1

13.8

20.2

16.1

24.4

42.1

41.5

39.4

39.5

39.3

38.4

39.2

40.5

38.4

40.1

43.5

25.5

27.7

30.0

31.1

29.5

27.4

30.2

32.7

29.6

32.3

22.1

12.7

12.8

12.7

14.0

12.2

12.0

13.6

12.9

11.8

11.6

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイトに「ストレスを感じる・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は58.4％となった。
◆ 年齢別では、高齢層ほど「そう思う（計）」が高く、35-44歳では65.5%と全体と比べて5pt以上高い。

4-6．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイトにストレスを感じる】
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Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイトにストレスを感じる】（単一回答）

n=

2,465 55.4% 44.6%

2,491 58.4% 41.6%

男性 725 50.8% 49.2%

女性 1,766 61.5% 38.5%

15‐24歳 1,000 50.5% 49.5%

25‐34歳 574 60.8% 39.2%

35‐44歳 918 65.5% 34.4%

今後もアルバイト希望 803 56.6% 43.4%

正社員希望 807 61.7% 38.4%

独立希望 252 53.2% 46.8%

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2023年全体

2024年全体

21.5

23.7

19.4

25.5

19.4

27.8

25.8

25.6

23.7

19.3

33.9

34.7

31.4

36.0

31.1

33.0

39.7

31.0

38.0

33.9

32.9

29.7

32.5

28.6

32.0

28.8

27.8

33.4

26.9

30.8

11.7

11.9

16.7

9.9

17.5

10.4

6.6

10.0

11.5

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイトの仕事に「やりがいを感じる・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は59.9％となった。

4-7．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイトの仕事にやりがいを感じる】

65

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイトの仕事にやりがいを感じる】（単一回答）

n=

2,491 59.9% 40.2%

男性 725 56.4% 43.6%

女性 1,766 61.2% 38.8%

15‐24歳 1,000 64.3% 35.8%

25‐34歳 574 55.3% 44.8%

35‐44歳 918 57.9% 42.1%

今後もアルバイト希望 803 61.6% 38.4%

正社員希望 807 61.6% 38.5%

独立希望 252 71.0% 29.0%

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2024年全体 17.8

17.4

17.9

23.0

15.3

13.7

18.8

17.6

23.9

42.1

39.0

43.3

41.3

40.0

44.2

42.8

44.0

47.1

26.6

28.3

25.9

22.1

29.4

29.7

26.3

25.1

20.3

13.6

15.3

12.9

13.7

15.4

12.4

12.1

13.4

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイトの働き方に対して「上司の配慮・協力がある・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は70.5％となった。
◆ 属性別では、今後もアルバイト希望・独立希望で「そう思う（計）」が全体より高い。

4-8．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイトの働き方に対して上司の配慮・協力がある】

66

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイトの働き方に対して上司の配慮・協力がある】（単一回答）

n=

2,491 70.5% 29.5%

男性 725 69.1% 30.8%

女性 1,766 71.0% 28.9%

15‐24歳 1,000 73.6% 26.4%

25‐34歳 574 68.8% 31.2%

35‐44歳 918 68.2% 31.8%

今後もアルバイト希望 803 69.1% 30.9%

正社員希望 807 75.6% 24.4%

独立希望 252 78.2% 21.8%

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2024年全体 22.9

23.6

22.6

29.1

20.9

17.5

24.8

24.3

31.0

47.6

45.5

48.4

44.5

47.9

50.7

44.3

51.3

47.2

19.6

21.8

18.6

19.8

19.6

19.3

21.1

15.3

14.2

9.9

9.0

10.3

6.6

11.6

12.5

9.8

9.1

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイト先で「仕事内容や役割に見合った収入が支払われている・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は60.5％となった。
◆ 年齢別では、若年層ほど「そう思う（計）」が高く、15-24歳では68.3%と全体と比べて5pt以上高い。

4-9．アルバイト先に対する意識【仕事内容や役割に見合った収入が支払われている】

67

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイト先で仕事内容や役割に見合った収入が支払われている】（単一回答）

n=

2,491 60.5% 39.6%

男性 725 65.5% 34.5%

女性 1,766 58.3% 41.7%

15‐24歳 1,000 68.3% 31.7%

25‐34歳 574 59.0% 41.0%

35‐44歳 918 52.7% 47.2%

今後もアルバイト希望 803 61.0% 39.0%

正社員希望 807 59.7% 40.3%

独立希望 252 65.7% 34.3%

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2024年全体 17.2

20.4

15.8

22.9

16.1

11.5

19.7

15.8

18.6

43.3

45.1

42.5

45.4

42.9

41.2

41.3

43.9

47.1

27.6

24.6

28.9

23.0

26.5

33.3

27.9

27.7

23.4

12.0

9.9

12.8

8.7

14.5

13.9

11.1

12.6

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイトは「収入に対して業務量は適正である・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は61.7％、 「収入に対して業務量は適正でない・計（どちらかといえばそう思わない+そう
思わない・計）」は38.4％となった。

◆ 年齢別では、若年層ほど「そう思う（計）」が高く、15-24歳では70.3%と全体と比べて5pt以上高い。

4-10．アルバイト先に対する意識【収入に対して業務量は適正である】

68

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイトは収入に対して業務量は適正である】（単一回答）

n=

2,491 61.7% 38.4%

男性 725 67.8% 32.2%

女性 1,766 59.1% 40.9%

15‐24歳 1,000 70.3% 29.7%

25‐34歳 574 60.5% 39.5%

35‐44歳 918 53.0% 47.0%

今後もアルバイト希望 803 63.5% 36.5%

正社員希望 807 62.1% 37.9%

独立希望 252 64.8% 35.2%

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2024年全体 17.4

22.0

15.5

22.9

17.0

11.7

21.4

16.1

17.9

44.3

45.8

43.6

47.4

43.5

41.3

42.1

46.0

46.9

25.8

19.2

28.5

19.4

24.7

33.3

26.2

25.2

21.3

12.6

13.0

12.4

10.3

14.8

13.7

10.3

12.7

13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



◆ 2024年全体でみると、現在のアルバイト先で「働きが認められている・計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は69.4％となった。

4-11．アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先で働きが認められている】

69

Q 現在のアルバイトについて、あなたは以下の項目についてどの程度あてはまると思いますか。
【現在のアルバイト先で働きが認められている】（単一回答）

n=

2,491 69.4% 30.5%

男性 725 62.1% 38.0%

女性 1,766 72.5% 27.5%

15‐24歳 1,000 68.7% 31.3%

25‐34歳 574 69.4% 30.7%

35‐44歳 918 70.3% 29.7%

今後もアルバイト希望 803 70.4% 29.6%

正社員希望 807 69.5% 30.5%

独立希望 252 80.1% 19.8%

そう思う

(計)

そう思わない

(計)

2024年全体 18.8

20.1

18.3

24.0

18.5

13.4

21.1

18.5

23.8

50.6

42.0

54.2

44.7

50.9

56.9

49.3

51.0

56.3

22.2

28.3

19.8

23.6

20.5

21.8

21.1

22.6

14.5

8.3

9.7

7.7

7.7

10.2

7.9

8.5

7.9

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



※各カテゴリ内で、2024年全体のスコアで降順ソート
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2,609 33.1 22.9 19.5 18.5 18.5 13.3 13.6 13.3 12.4 11.3 8.6 6.1 5.2 4.5 27.3 18.4 22.0 14.3 13.3 13.9 7.5 8.0 11.2 4.1 4.0 39.4 19.8 16.9 48.8 39.8 22.9 22.8 11.9 17.1 14.2 11.3 11.2 8.9 3.7 4.1 8.4

2,465 34.1 21.9 17.4 18.6 19.3 13.0 12.0 12.9 14.5 10.6 7.7 5.3 3.6 3.1 30.9 19.7 21.2 15.5 13.4 15.6 6.6 8.4 4.3 3.5 3.5 41.2 18.3 17.4 50.0 35.9 22.8 22.7 13.1 14.6 13.5 10.9 9.1 10.5 4.5 3.4 7.5

2,491 32.0 21.9 19.1 17.0 15.8 13.9 12.9 12.7 12.4 12.0 6.9 5.3 3.7 3.4 28.7 20.3 19.6 13.8 13.6 12.7 7.0 5.2 4.7 2.8 2.2 37.9 20.3 15.6 48.4 36.2 23.5 19.9 14.8 12.9 12.1 10.7 10.6 9.8 4.2 3.1 9.5

男性 725 29.9 21.3 13.6 13.8 9.0 11.9 10.9 9.7 12.7 9.2 3.8 4.4 2.0 2.8 29.1 8.9 13.4 14.4 11.5 7.0 5.7 1.8 0.4 2.0 1.3 28.6 19.8 14.3 36.3 27.2 18.3 14.8 15.2 11.8 7.9 10.0 9.1 6.7 4.1 2.8 20.9

女性 1,766 32.9 22.2 21.3 18.4 18.6 14.8 13.6 13.9 12.3 13.2 8.1 5.7 4.4 3.6 28.6 25.0 22.1 13.5 14.4 15.1 7.5 6.6 6.4 3.1 2.6 41.7 20.5 16.2 53.4 39.9 25.6 22.0 14.7 13.4 13.8 10.9 11.1 11.0 4.3 3.2 4.9

15‐24歳 1,000 33.8 17.8 18.4 12.9 15.7 12.4 12.6 13.8 13.0 10.5 5.3 6.0 2.7 2.3 31.6 22.9 16.6 12.0 16.7 10.8 8.8 1.8 0.7 1.6 2.7 32.4 18.0 15.1 45.3 31.5 18.5 15.3 17.6 14.1 13.2 10.1 10.5 11.9 4.9 3.6 15.4

25‐34歳 574 35.2 25.7 18.5 20.6 16.0 14.8 13.5 13.7 15.7 12.3 7.4 6.0 3.5 5.2 29.9 19.7 22.8 17.6 13.9 14.6 6.0 5.9 4.0 3.9 2.1 40.4 20.0 15.3 50.3 36.6 24.9 24.0 12.9 16.3 11.8 12.8 9.5 10.0 4.8 3.6 7.7

35‐44歳 918 28.1 24.2 20.1 19.3 15.8 15.1 12.7 10.8 9.7 13.5 8.3 4.1 4.9 3.3 24.8 17.8 20.8 13.3 10.1 13.6 5.7 8.6 9.5 3.3 1.8 42.3 23.0 16.4 50.6 41.1 28.0 22.4 13.1 9.6 11.1 10.0 11.3 7.4 3.2 2.2 4.2

今後もアルバイト希望 803 29.8 23.5 19.0 16.6 16.1 11.8 15.1 12.8 13.1 11.8 7.5 4.4 4.9 4.2 27.7 20.4 21.7 13.1 13.4 12.3 6.7 6.7 6.1 2.7 3.1 38.7 18.5 16.3 53.6 38.4 23.8 21.4 17.0 11.6 12.7 9.8 7.3 11.7 1.9 2.9 7.0

正社員希望 807 41.3 20.9 23.3 19.9 18.9 18.3 15.1 12.6 13.4 14.2 10.1 7.8 3.2 2.2 34.8 22.1 18.8 15.9 16.5 15.8 7.8 3.8 3.6 2.9 1.3 40.3 29.4 15.5 48.6 40.2 27.4 22.6 16.1 15.1 13.7 12.7 16.5 11.1 7.4 2.2 2.4

独立希望 252 38.1 29.0 25.0 23.4 15.8 18.6 10.6 20.6 18.5 18.0 9.0 5.6 5.5 6.5 35.3 22.5 24.7 20.6 21.7 13.3 13.2 9.5 11.3 4.2 3.9 48.5 21.4 14.2 65.2 36.7 26.4 27.6 16.0 14.7 13.9 12.0 10.5 9.9 6.3 8.3 1.4

(%)

【待遇】【職場の雰囲気・環境】

2024年全体

2023年全体

2022年全体

【仕事内容】
【エリア・通いや

すさ】

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2022年全体 2023年全体 2024年全体

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

4-12．現在のアルバイト実態

◆ 2024年全体でみると、「シフト・時間の融通がきく」が48.4％と最も高く、次いで「自宅から近い」が37.9％、「交通費が支給される」が36.2％、「未経験でも出来る仕事である」が32.0％、「年齢・性別に関係なく
活躍している」が28.7％となった。

◆ 属性別では、独立希望者では、「自宅から近い」「シフト・時間の融通がきく」が全体より10pt以上高く、アルバイトをしながら独立に向けた準備ができるような環境を選んで就業している様子がうかがえる。

Q.現在しているアルバイト・パートについてあてはまるものをすべてお選びください。（複数回答）

70



4-13．現在のアルバイト実態×長期勤務意向

◆ 現在のアルバイト実態について、長く働きたい計が長く働きたくない計を最も上回ったのは「職場の雰囲気が自分に合っている」で、差は19.1ptとなった。次いで「年齢・性別に関係なく活躍している」の差が17.1pt、
「やりがいを感じる」が15.7pt、 「シフト・時間の融通がきく」が14.7pt 、「自分が好きなことを仕事にできる」が12.4ptとなった。

Q.現在しているアルバイトについてあてはまるものをすべてお選びください。（複数回答）×現在のアルバイト先で長く働きたいと思えるか

71

※各カテゴリ内で、2024年全体のスコアで降順ソート
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2,491 32.0 21.9 19.1 17.0 15.8 13.9 12.9 12.7 12.4 12.0 6.9 5.3 3.7 3.4 28.7 20.3 19.6 13.8 13.6 12.7 7.0 5.2 4.7 2.8 2.2 37.9 20.3 15.6 48.4 36.2 23.5 19.9 14.8 12.9 12.1 10.7 10.6 9.8 4.2 3.1 9.5

1,506 35.1 23.3 25.3 15.9 20.5 15.3 14.6 17.6 14.6 16.0 8.1 6.9 3.2 4.0 35.5 20.7 27.1 15.2 16.4 16.0 10.0 6.8 4.9 3.1 2.0 39.8 20.7 16.4 54.2 39.4 25.8 21.7 15.0 14.0 14.1 12.3 10.7 11.3 4.8 3.4 6.9

985 27.4 19.9 9.6 18.7 8.6 11.9 10.1 5.2 9.0 5.9 5.0 2.9 4.4 2.3 18.4 19.7 8.0 11.6 9.4 7.7 2.4 2.8 4.4 2.2 2.5 35.0 19.7 14.5 39.5 31.3 19.9 17.1 14.6 11.3 9.0 8.2 10.3 7.4 3.3 2.6 13.6

(%)

+7.7 +3.4 +15.7 -2.8 +11.9 +3.4 +4.5 +12.4 +5.6 +10.1 +3.1 +4.0 -1.2 +1.7 +17.1 +1.0 +19.1 +3.6 +7.0 +8.3 +7.6 +4.0 +0.5 +0.9 -0.5 +4.8 +1.0 +1.9 +14.7 +8.1 +5.9 +4.6 +0.4 +2.7 +5.1 +4.1 +0.4 +3.9 +1.5 +0.8 -6.7

2024年全体

長く働きたい計

長く働きたくない計

（長く働きたい計）‐（働きたくない計）

【仕事内容】 【職場の雰囲気・環境】 【通いやすさ】 【待遇】

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2024年全体

長く働きたい計

長く働きたくない計

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



4-14．現在のアルバイト実態×満足度

◆ 現在のアルバイト実態について、満足計が不満足計を最も上回ったのは「職場の雰囲気が自分に合っている」で、差は19.3ptとなった。次いで「年齢・性別に関係なく活躍している」の差が16.5pt、「やりがいを感じ
る」が15.2pt、 「シフト・時間の融通がきく」が14.0pt 、「自分が好きなことを仕事にできる」が12.9ptとなった。

Q.現在しているアルバイトについてあてはまるものをすべてお選びください。（複数回答）×現在のアルバイト先に満足しているか
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※各カテゴリ内で、2024年全体のスコアで降順ソート
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も
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は
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い

2,491 32.0 21.9 19.1 17.0 15.8 13.9 12.9 12.7 12.4 12.0 6.9 5.3 3.7 3.4 28.7 20.3 19.6 13.8 13.6 12.7 7.0 5.2 4.7 2.8 2.2 37.9 20.3 15.6 48.4 36.2 23.5 19.9 14.8 12.9 12.1 10.7 10.6 9.8 4.2 3.1 9.5

1,525 35.3 22.1 25.0 14.2 20.6 14.5 14.9 17.7 14.4 14.7 8.0 7.0 3.4 3.5 35.1 21.7 27.1 16.7 16.5 16.2 9.3 6.8 4.7 2.7 2.7 39.6 20.9 17.7 53.8 40.6 25.2 20.8 14.7 14.0 13.2 12.3 11.5 11.9 5.3 2.8 5.5

966 26.9 21.7 9.8 21.5 8.2 13.0 9.6 4.8 9.3 7.8 5.1 2.7 4.1 3.2 18.6 18.1 7.8 9.2 9.1 7.3 3.4 2.8 4.6 2.9 1.5 35.1 19.4 12.4 39.9 29.4 20.8 18.5 15.0 11.2 10.3 8.1 9.1 6.5 2.6 3.5 15.8

(%)

+8.4 +0.5 +15.2 -7.3 +12.4 +1.5 +5.4 +12.9 +5.1 +6.9 +3.0 +4.3 -0.7 +0.3 +16.5 +3.6 +19.3 +7.5 +7.4 +8.9 +5.9 +4.0 +0.1 -0.2 +1.1 +4.5 +1.5 +5.4 +14.0 +11.2 +4.3 +2.4 -0.3 +2.8 +2.9 +4.3 +2.4 +5.4 +2.7 -0.7 -10.3

2024年全体

満足計

不満足計

（満足計）‐（不満足計）

【仕事内容】 【職場の雰囲気・環境】 【通いやすさ】 【待遇】

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2024年全体

満足計

不満足計

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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5．学びなおし（リスキリング）について



n=

2,609 59.4% 40.6% 19.7% 80.3%

2,465 61.3% 38.7% 17.2% 82.8%

2,491 58.1% 41.9% 18.8% 81.2%

男性 725 48.0% 52.0% 20.5% 79.5%

女性 1,766 62.2% 37.8% 18.1% 81.9%

15‐24歳 1,000 53.6% 46.4% 22.7% 77.3%

25‐34歳 574 61.0% 39.0% 18.3% 81.7%

35‐44歳 918 61.1% 38.9% 14.9% 85.1%

今後もアルバイト希望 803 45.2% 54.8% 18.2% 81.8%

正社員希望 807 74.4% 25.6% 18.3% 81.7%

独立希望 252 80.1% 19.9% 22.5% 77.5%

必要性を

感じている

（計）

必要性を

感じていない

（計）

2024年全体

2023年全体

取り組んで

いない

（計）

2022年全体

取り組んで

いる

（計）

12.3

8.7

9.2

10.1

8.8
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7.9

6.6
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17.8

47.1

52.6
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37.9
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42.8
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38.6

62.6

62.3
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9.6

10.4

9.3

11.9

10.0

7.0

11.6

6.5

4.7

33.2

30.2

32.3

41.7

28.5

34.5

29.0

32.0

43.3

19.1

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要性を感じており、すでに取り組んでいる 必要性を感じているが、取り組めていない

あまり必要性を感じていないが、取り組んでいる 必要性を感じておらず、取り組んでもいない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

5-1．学びなおし（リスキリング）の実施状況

◆ 2024年全体でみると、「必要性を感じている（計）」は58.1％と半数を超えたが、「取り組んでいる（計）」は18.8％にとどまった。
◆ 「必要性を感じている（計）」は、属性別では正社員希望・独立希望が全体より高くなった。
◆ 「取り組んでいる（計）」は、属性別では独立希望で最も高くなった。
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Q 学びなおしをすることについて、あなたの考えや実施状況に最も近いものをお選びください。（単一回答）



5-2．学びなおし（リスキリング）が必要と思う理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「収入を増やしたいため」が55.0％と最も高く、次いで「自分ができる仕事の幅を広げたいため」が54.6％となった。
◆ 属性別では、正社員希望で「収入を増やしたいため」「正社員になりたいため」「転職したいため」が、独立希望で「新しいことを学ぶことが好きなため」が全体より5pt以上高い。
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※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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た
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1,549 58.1 56.2 33.3 27.9 25.9 * 20.8 2.1 * * 1.7

1,511 66.0 55.6 38.1 29.6 25.6 * 16.8 3.2 * * 1.1

1,446 55.0 54.6 36.2 28.8 28.2 18.6 15.6 4.2 1.5 - 0.3

男性 348 56.9 47.6 34.4 37.5 26.8 14.4 11.7 4.8 2.8 - 0.1

女性 1,098 54.4 56.9 36.7 26.1 28.6 20.0 16.8 4.0 1.0 - 0.4

15‐24歳 536 53.2 51.3 37.5 38.3 26.9 18.7 14.5 4.0 1.4 - 0.8

25‐34歳 350 59.4 57.2 37.2 26.5 30.3 22.4 15.2 3.3 2.2 - 0.1

35‐44歳 560 53.9 56.2 34.3 21.2 28.0 16.2 16.8 5.1 1.1 - 0.0

今後もアルバイト希望 362 52.9 51.9 40.4 4.0 18.2 16.1 15.4 3.7 0.7 - 0.6

正社員希望 601 60.0 55.7 37.8 54.3 33.8 16.2 18.1 4.4 2.0 - -

独立希望 202 59.0 58.7 27.7 20.9 31.0 33.4 15.8 4.3 0.4 - 0.2

1,549 29.2 29.0 15.7 10.9 6.5 * 6.6 0.8 * * 1.4

1,511 34.9 25.5 17.2 9.6 6.6 * 4.1 1.0 * * 1.0

1,446 22.8 22.1 21.5 13.2 8.1 6.1 4.8 0.9 0.1 - 0.3

男性 348 17.4 16.6 24.2 20.0 10.6 7.3 3.1 0.5 0.2 - 0.1

女性 1,098 24.5 23.8 20.7 11.1 7.3 5.8 5.4 1.0 0.1 - 0.4

15‐24歳 536 17.4 19.5 24.5 19.4 7.6 7.0 3.4 0.4 - - 0.8

25‐34歳 350 25.4 24.4 19.5 10.7 8.2 7.4 3.3 0.6 0.3 - 0.1

35‐44歳 560 26.3 23.1 19.9 9.0 8.5 4.6 7.2 1.4 0.1 - 0.0

今後もアルバイト希望 362 29.6 24.2 27.5 0.5 3.0 4.4 9.2 1.0 0.0 - 0.6

正社員希望 601 18.9 17.4 19.8 25.8 9.6 5.6 2.7 0.1 0.2 - -

独立希望 202 32.1 23.2 9.4 7.4 8.6 9.6 5.6 3.8 0.1 - 0.2

*は非聴取選択肢（%）

2024年全体
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2023年全体

複
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2022年全体

2024年全体
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80%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

Q 学びなおしをすることの必要性を感じる理由を教えてください。（複数回答／単一回答）
※回答ベース「学びなおしの必要性を感じる」と答えた人



※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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1,060 * 32.6 36.1 * * 35.4 * 9.8 14.1 8.2 6.0 1.7 4.1

954 * 31.2 30.3 * * 33.1 * 10.9 14.5 7.4 4.9 4.7 3.8

1,045 28.8 22.5 22.3 20.3 17.7 16.8 10.9 7.6 7.5 4.7 2.9 2.6 1.7

男性 377 26.4 16.2 19.9 13.2 18.4 14.9 17.7 10.2 7.5 5.2 1.4 5.1 2.2

女性 667 30.2 26.1 23.7 24.4 17.4 17.8 7.1 6.1 7.4 4.4 3.8 1.2 1.5

15‐24歳 464 27.5 20.0 21.2 14.5 17.0 16.2 13.7 9.4 5.5 5.2 1.9 3.8 2.0

25‐34歳 224 24.5 21.3 21.8 29.0 21.0 17.5 12.4 8.1 12.4 7.2 2.2 2.2 1.6

35‐44歳 357 33.2 26.6 24.0 22.4 16.7 17.0 6.4 4.9 6.9 2.5 4.7 1.3 1.4

今後もアルバイト希望 440 30.8 27.2 17.3 30.4 21.5 12.0 9.7 5.8 7.4 5.1 1.2 2.5 1.7

正社員希望 207 31.7 15.4 35.5 1.2 22.9 29.7 15.2 10.9 12.2 6.9 3.0 3.1 0.4

独立希望 50 13.9 26.2 31.4 31.7 8.4 4.9 7.6 10.3 2.2 9.3 20.6 4.9 -

1,045 17.9 15.3 12.3 14.0 7.4 11.8 5.9 4.7 3.5 2.8 2.1 0.7 1.5

男性 377 17.5 12.4 11.9 9.0 8.1 11.0 10.8 7.4 3.9 3.2 0.8 1.8 2.1

女性 667 18.1 17.0 12.6 16.8 7.1 12.2 3.1 3.1 3.3 2.6 2.8 0.1 1.2

15‐24歳 464 17.5 13.7 14.2 11.0 7.2 12.3 8.5 7.4 2.0 2.2 1.4 1.1 1.6

25‐34歳 224 14.8 13.9 9.2 19.6 6.9 11.1 6.6 3.0 5.9 5.2 1.2 1.0 1.5

35‐44歳 357 20.4 18.3 11.9 14.3 8.0 11.6 2.1 2.2 3.9 2.2 3.5 0.1 1.4

今後もアルバイト希望 440 18.8 16.9 8.7 20.1 10.3 8.5 4.9 2.7 3.9 2.9 1.0 0.2 1.2

正社員希望 207 17.4 9.9 17.5 0.6 6.5 21.3 9.2 5.6 2.4 4.0 2.3 3.0 0.4

独立希望 50 4.1 24.1 23.8 23.4 1.3 3.4 1.0 5.4 0.5 4.4 8.6 - -

*は非聴取選択肢（%）

※「単一回答」は2022年・2023年では聴取していない
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2023年全体

2024年全体

28.8

22.5 22.3
20.3

17.7
16.8

10.9

7.6 7.5
4.7

2.9 2.6 1.7

0%

10%

20%

30%

40%

複数回答（2022年全体）

複数回答（2023年全体）

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

5-3．学びなおし（リスキリング）が必要と思わない理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「新しいことを学ぶ気力が無いため」が28.8％と最も高く、次いで「転職をする予定がないため」が22.5％、「負担する費用が重いため」が22.3％となった。
◆ 属性別では、今後もアルバイト希望で「正社員になりたいと思っていないため」が、正社員希望で「負担する費用が重いため」「どのようなことを学びなおしたら仕事に活かせるか分からないため」が、独立希望で「正社

員になりたいと思っていないため」「既に十分な知識や技術を身に付けているため」が全体より10pt以上高い。
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Q 学びなおしをすることの必要性を感じない理由を教えてください。 （複数回答／単一回答）
※回答ベース「学びなおしの必要性を感じない」と答えた人



5-4．学びなおし（リスキリング）に取り組んでいる理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「収入を増やしたいため」が40.2％と最も高く、次いで「自分ができる仕事の幅を広げたいため」が34.6％となった。
◆ 属性別では、正社員希望で「正社員になりたいため」「転職したいため」が、独立希望で「新しいことを学ぶことが好きなため」「転職したいため」が全体より10pt以上高い。
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※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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468 40.2 34.6 29.2 23.4 20.2 19.8 17.1 3.8 3.4 - 0.7

男性 148 36.5 33.9 31.0 24.2 17.5 30.5 6.3 2.6 2.3 - 0.3

女性 320 41.9 34.9 28.3 22.9 21.5 14.8 22.0 4.3 3.9 - 1.0

15‐24歳 227 34.1 36.0 28.9 22.8 15.4 26.3 13.6 4.8 3.9 - 1.0

25‐34歳 105 45.0 34.4 34.0 15.3 24.9 16.6 21.9 4.8 5.7 - 1.1

35‐44歳 136 46.6 32.4 25.8 30.4 24.6 11.2 19.2 1.2 0.8 - 0.1

今後もアルバイト希望 146 43.5 33.2 25.6 14.3 28.4 9.1 13.8 3.1 3.4 - 0.1

正社員希望 148 43.5 36.1 21.4 32.4 16.3 34.7 19.3 3.7 2.0 - 0.6

独立希望 57 47.1 38.3 46.4 36.6 18.6 24.5 24.7 5.2 0.9 - -

468 20.1 20.6 13.9 8.7 12.6 10.9 9.7 0.5 2.2 - 0.7

男性 148 14.8 28.9 18.7 5.7 13.0 13.8 3.8 0.2 0.8 - 0.3

女性 320 22.5 16.8 11.7 10.1 12.5 9.5 12.4 0.7 2.9 - 1.0

15‐24歳 227 12.2 26.3 15.7 7.1 12.5 11.6 9.7 1.0 2.9 - 1.0

25‐34歳 105 23.6 17.8 15.2 4.8 10.1 10.6 13.4 - 3.4 - 1.1

35‐44歳 136 30.4 13.3 10.0 14.3 14.8 9.9 6.7 0.2 0.3 - 0.1

今後もアルバイト希望 146 27.4 17.5 12.6 5.0 17.9 4.8 10.1 1.6 3.0 - 0.1

正社員希望 148 14.5 23.6 5.3 10.6 13.1 20.6 11.0 - 0.7 - 0.6

独立希望 57 26.7 18.7 24.0 13.5 0.4 7.2 9.3 0.2 - - -

（%）
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数
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40%

50%

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

Q 学びなおしに取り組んでいる理由を教えてください。（複数回答／単一回答）
※回答ベース「学びなおしに取り組んでいる」と答えた人



5-5．学びなおし（リスキリング）に取り組んでいない理由

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「新しいことを学ぶ気力が無いため」が35.3％と最も高く、次いで「負担する費用が重いため」が32.4％となった。
◆ 属性別では、今後もアルバイト希望で「正社員になりたいと思っていないため」が、独立希望で「負担する費用が重いため」「知識や技術を取得する方法が分からないため」が全体より10pt以上高い。
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※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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2,023 35.3 32.4 28.2 22.8 16.5 15.0 12.3 11.7 11.4 7.5 2.0 0.9 1.7

男性 577 37.2 25.3 25.0 17.0 12.7 16.2 9.2 11.3 10.7 3.8 4.2 0.9 1.4

女性 1,446 34.6 35.2 29.5 25.2 18.1 14.6 13.5 11.9 11.7 9.0 1.1 0.9 1.8

15‐24歳 773 37.9 25.5 26.7 19.3 13.3 16.8 10.7 11.7 10.2 3.0 3.2 0.6 1.8

25‐34歳 469 34.1 34.5 29.9 25.4 21.3 14.5 15.2 10.7 12.1 7.7 2.1 2.0 1.5

35‐44歳 781 33.6 37.9 28.8 24.8 16.8 13.6 12.0 12.4 12.2 11.9 0.7 0.7 1.6

今後もアルバイト希望 657 35.1 23.9 24.0 20.2 15.2 9.8 23.4 17.7 12.3 9.2 2.2 0.8 0.9

正社員希望 659 39.4 41.4 37.8 26.7 21.4 19.9 1.6 7.5 15.8 8.0 2.6 1.1 0.7

独立希望 195 30.6 46.8 24.7 18.3 20.0 25.2 11.7 7.3 6.6 10.5 1.5 1.0 2.0

2,023 20.7 16.2 14.2 8.2 9.5 4.9 8.1 7.4 4.2 3.6 1.0 0.4 1.6

男性 577 23.9 13.8 12.0 9.4 8.6 6.8 6.3 7.5 4.8 1.9 2.8 0.6 1.4

女性 1,446 19.5 17.1 15.1 7.7 9.8 4.1 8.8 7.4 3.9 4.2 0.3 0.4 1.6

15‐24歳 773 24.8 11.8 12.4 9.0 9.3 7.1 8.3 7.0 4.0 1.5 2.5 0.6 1.8

25‐34歳 469 21.1 17.8 15.9 6.8 11.1 3.3 7.8 6.3 3.4 4.6 0.1 0.7 1.1

35‐44歳 781 16.5 19.6 15.0 8.3 8.7 3.6 8.0 8.5 4.9 5.0 0.1 0.1 1.6

今後もアルバイト希望 657 20.1 11.0 11.7 6.8 9.0 3.6 15.6 10.6 5.5 4.3 0.8 0.2 0.7

正社員希望 659 19.3 18.4 19.0 8.8 10.9 5.4 0.9 4.8 5.5 4.6 1.2 0.6 0.7

独立希望 195 12.5 28.8 11.2 3.8 12.8 8.9 6.1 6.2 0.7 5.4 1.1 0.3 2.0

（%）
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40%

複数回答（2024年全体）

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

Q 学びなおしに取り組んでいない理由を教えてください。（複数回答／単一回答）
※回答ベース「学びなおしに取り組んでいない」と答えた人



5-6．学びなおし（リスキリング）で身に付けたいスキル

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「語学力」が50.0％と最も高く、次いで「プログラミングスキル」が26.6％となった。
◆ 属性別では、独立希望で「デザインスキル」「ビジネス課題を設定・解決するスキル」が全体より10pt以上高い。
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※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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1,446 50.0 26.6 25.2 19.4 18.6 13.2 9.7 8.3 8.2 6.3 4.8 2.0 12.2

男性 348 45.4 31.5 18.5 19.0 19.6 17.5 7.9 15.4 10.1 7.6 7.9 2.7 12.5

女性 1,098 51.4 25.1 27.3 19.5 18.3 11.8 10.3 6.1 7.7 5.9 3.8 1.8 12.1

15‐24歳 536 51.7 23.7 31.0 15.6 14.5 14.9 9.3 10.3 7.4 4.8 4.0 1.2 10.6

25‐34歳 350 49.7 30.3 30.1 18.8 18.3 14.1 10.4 7.1 8.8 7.1 5.3 3.1 11.8

35‐44歳 560 48.5 27.1 16.5 23.4 22.9 11.0 9.7 7.2 8.8 7.2 5.2 2.0 13.8

今後もアルバイト希望 362 52.1 21.2 21.2 17.6 11.8 7.0 6.3 4.3 6.0 3.0 2.5 0.6 12.5

正社員希望 601 50.2 28.5 24.4 20.8 21.1 14.3 8.6 10.3 7.9 7.2 3.6 2.0 14.4

独立希望 202 48.4 33.1 37.0 18.1 24.1 25.1 18.6 10.6 13.5 7.2 9.6 3.0 9.9

1,446 33.5 13.6 13.2 5.3 6.2 6.4 2.5 3.0 2.4 1.0 0.6 0.3 12.1

男性 348 28.0 20.5 6.9 4.9 4.1 10.7 1.2 6.2 2.9 0.9 0.8 0.4 12.5

女性 1,098 35.2 11.4 15.2 5.4 6.9 5.0 2.9 2.0 2.2 1.0 0.5 0.3 12.0

15‐24歳 536 36.4 12.2 18.0 3.8 3.3 8.4 1.2 3.3 2.2 - 0.4 - 10.6

25‐34歳 350 33.1 13.5 14.5 5.5 7.1 4.6 3.6 1.8 1.5 1.6 0.4 1.1 11.6

35‐44歳 560 30.9 14.9 7.8 6.6 8.4 5.5 2.9 3.6 3.1 1.5 0.9 0.1 13.8

今後もアルバイト希望 362 40.0 13.3 12.4 6.2 4.9 3.8 4.1 1.4 0.8 0.5 0.1 - 12.5

正社員希望 601 30.6 14.7 11.4 5.2 6.1 7.6 1.0 3.7 3.3 1.6 0.2 0.3 14.4

独立希望 202 23.2 11.8 20.0 4.2 10.7 11.7 4.5 2.4 0.4 0.2 1.3 0.4 9.4
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10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

Q 新しいスキルを身に着けること、学びなおしをすることでどのようなスキルを身に付けたいと思うかを教えてください。 （複数回答／単一回答）
※回答ベース「学びなおしの必要性を感じる」と答えた人



5-7．学びなおし（リスキリング）で習得しているスキル

◆ 複数回答を2024年全体でみると、「語学力」が38.8％と最も高く、次いで「ビジネス課題を設定・解決するスキル」が11.5％となった。
◆ 属性別では、今後もアルバイト希望で「語学力」が、独立希望で「ビジネス課題を設定・解決するスキル」が全体より10pt以上高い。
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※複数回答の「2024年全体」のスコアで降順ソート
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468 38.8 11.5 9.4 7.4 6.9 5.2 5.2 5.2 4.8 4.1 3.8 3.0 22.6

男性 148 37.9 17.6 14.8 3.5 4.6 2.8 9.2 3.8 5.5 2.3 8.8 5.0 11.7

女性 320 39.2 8.6 7.0 9.1 7.9 6.4 3.4 5.8 4.5 4.9 1.6 2.1 27.7

15‐24歳 227 43.1 13.8 9.6 6.8 3.9 2.9 6.4 2.9 6.1 4.8 5.4 5.1 15.1

25‐34歳 105 38.7 8.5 8.6 12.4 8.7 8.1 4.1 11.1 3.5 2.8 3.9 1.5 23.3

35‐44歳 136 31.7 9.9 9.8 4.5 10.5 6.9 4.1 4.4 3.6 3.7 1.2 0.5 34.7

今後もアルバイト希望 146 49.9 8.9 3.6 8.5 8.0 5.8 1.9 2.2 4.9 3.6 1.1 2.1 19.9

正社員希望 148 33.4 17.2 11.3 6.9 8.0 5.8 7.7 7.4 8.2 3.5 2.2 0.2 28.3

独立希望 57 41.4 22.0 11.4 15.1 10.6 7.5 10.8 5.7 0.9 9.9 4.7 4.3 9.2

468 34.0 9.7 5.6 4.9 4.8 2.5 2.8 3.6 2.8 1.7 3.2 2.2 22.1

男性 148 32.9 16.1 9.1 2.7 2.3 1.4 4.3 2.6 4.4 1.3 7.4 3.9 11.5

女性 320 34.5 6.8 4.0 5.9 6.0 3.0 2.1 4.1 2.1 1.8 1.3 1.4 27.0

15‐24歳 227 38.0 12.8 6.4 3.9 1.9 1.0 3.2 2.9 5.1 1.0 5.4 4.2 14.2

25‐34歳 105 33.4 7.2 3.1 8.1 5.2 4.7 1.4 8.6 1.0 1.5 2.2 0.5 23.0

35‐44歳 136 28.0 6.5 6.1 4.1 9.3 3.3 3.2 1.0 0.4 3.0 0.3 0.2 34.7

今後もアルバイト希望 146 47.4 8.7 2.3 5.5 5.1 4.4 0.2 1.3 1.7 2.7 0.8 - 19.9

正社員希望 148 24.7 14.2 6.0 4.0 6.5 2.0 3.7 4.3 5.3 1.8 0.7 0.2 26.7

独立希望 57 35.3 16.5 0.4 10.7 4.7 2.5 6.5 3.7 0.7 1.5 4.3 3.9 9.2
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10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

Q 新しいスキルを身に着けること、学びなおしで習得しているスキルを教えてください。（複数回答／単一回答）
※回答ベース「学びなおしに取り組んでいる」と答えた人



6．アルバイト先でのコミュニケーション



6-1．業務時間外のコミュニケーションが多いか

◆ 2024年全体でみると、 現在のアルバイト先は業務時間外のコミュニケーションが多いか聞いたところ、「あてはまる計（あてはまる+どちらかといえばあてはまる）」は18.2％となった。

82

Q 現在のアルバイト先はご飯会や飲み会など業務時間外のコミュニケーションが多いか（単一回答）

n=

2,491 18.2% 81.8%

男性 725 18.2% 81.7%

女性 1,766 18.1% 81.9%

15‐24歳 1,000 22.0% 77.9%

25‐34歳 574 18.4% 81.6%

35‐44歳 918 13.8% 86.2%

今後もアルバイト希望 803 19.3% 80.8%

正社員希望 807 19.0% 81.0%

独立希望 252 19.4% 80.6%

あてはまる

（計）

あてはまらない

（計）

2024年全体 4.7

4.0

5.0

5.3

4.3

4.3

5.0

4.9

7.4

13.5

14.2

13.1

16.7

14.1

9.5

14.3

14.1

12.0

28.5

31.9

27.1

28.4

26.8

29.7

28.8

25.5

26.6

53.3

49.8

54.8

49.5

54.8

56.5

52.0

55.5

54.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



6-2．業務時間外のコミュニケーションが多い方がいいと思うか

◆ 2024年全体でみると、 現在のアルバイト先は業務時間外のコミュニケーションが多い方がいいか聞いたところ、「そう思う計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は24.8％となった。
◆ 年齢別では、「そう思う（計）」は若年層ほど高く、15-24歳では33.8％と最も高くなった。
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Q アルバイト先でご飯会や飲み会など業務時間外のコミュニケーションは多いほうがいいと思う（単一回答）

n=

2,491 24.8% 75.2%

男性 725 31.4% 68.7%

女性 1,766 22.1% 78.0%

15‐24歳 1,000 33.8% 66.2%

25‐34歳 574 21.1% 78.9%

35‐44歳 918 17.2% 82.8%

今後もアルバイト希望 803 22.5% 77.5%

正社員希望 807 26.6% 73.4%

独立希望 252 31.9% 68.0%

そう思う

（計）

そう思わない

（計）

2024年全体 7.4

10.8

6.0

12.0

5.5

3.4

8.0

7.6

10.2

17.4

20.6

16.1

21.8

15.6

13.8

14.5

19.0

21.7

30.5

29.2

31.1

28.8

33.6

30.5

28.4

31.4

27.7

44.7

39.5

46.9

37.4

45.3

52.3

49.1

42.0

40.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



6-3．現在孤独を感じるか

◆ 2024年全体でみると、現在孤独を感じるか聞いたところ、「そう思う計（そう思う+どちらかといえばそう思う）」は44.0％となった。
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Q 現在孤独を感じる（単一回答）

n=

2,491 44.0% 56.0%

男性 725 43.0% 57.0%

女性 1,766 44.4% 55.6%

15‐24歳 1,000 41.7% 58.2%

25‐34歳 574 46.1% 53.9%

35‐44歳 918 45.1% 54.8%

今後もアルバイト希望 803 42.1% 57.9%

正社員希望 807 51.1% 48.9%

独立希望 252 44.4% 55.6%

そう思う

（計）

そう思わない

（計）

2024年全体 19.0

20.1

18.6

19.9

19.2

17.9

17.2

25.5

17.6

25.0

22.9

25.8

21.8

26.9

27.2

24.9

25.6

26.8

31.6

29.5

32.5

30.4

29.3

34.3

32.7

31.1

31.8

24.4

27.5

23.1

27.8

24.6

20.5

25.2

17.8

23.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



85

Appendix



1．居住エリア

86

Q.あなたのお住まいの都道府県をお答えください。（単一回答）

n=

2491

男性 725

女性 1766

15‐24歳 1000

25‐34歳 574

35‐44歳 918

今後もアルバイト希望 803

正社員希望 807

独立希望 252

 全体 4.5

4.6

4.5

4.5

5.9

3.8

4.9

3.5

3.5

6.9

6.6

7.1

6.4

6.9

7.6

5.1

7.8

4.7

16.0

15.6

16.2

16.7

15.1

15.8

15.3

18.7

17.0

5.5

5.7

5.5

4.7

6.5

5.8

5.2

6.0

6.2

9.4

9.7

9.3

8.4

10.0

10.1

9.8

6.9

12.4

3.9

4.1

3.8

4.2

3.7

3.5

4.0

3.9

4.2

1.7

1.5

1.8

1.2

1.7

2.3

1.6

2.0

2.0

14.6

12.9

15.3

15.6

13.2

14.3

15.5

12.3

14.7

18.8

21.0

17.9

19.0

19.4

18.2

18.9

17.9

19.3

7.4

7.4

7.3

7.2

5.5

8.7

9.9

6.9

4.3

2.7

2.4

2.8

3.9

1.9

1.9

2.1

3.4

2.2

8.6

8.5

8.6

8.2

10.1

8.0

7.6

10.6

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北海道 東北 南関東 北関東 東京 甲信越 北陸 東海 近畿 中国 四国 九州・沖縄



２．最終学歴

87

Q.あなたの最終学歴をお答えください。（単一回答）

n=

中

学

校

高

等

学

校

短

期

大

学

・

専

門

学

校 大

学

大

学

院

2491 7.1 50.2 18.9 23.3 0.4

男性 725 7.6 53.9 12.4 25.5 0.5

女性 1,766 6.9 48.7 21.6 22.4 0.4

15‐24歳 1,000 7.7 60.6 13.7 18.0 -

25‐34歳 574 7.0 45.5 19.3 27.5 0.7

35‐44歳 918 6.5 41.9 24.4 26.5 0.7

今後もアルバイト希望 803 8.1 50.3 20.0 21.3 0.2

正社員希望 807 3.9 50.8 18.7 26.1 0.4

独立希望 252 8.9 44.0 15.8 29.6 1.7

(%)

全体

7.1

50.2

18.9
23.3

0.4

0%

20%

40%

60%

2024年全体と比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト



3．正社員として働いた経験・働いた期間

88

Q.あなたは正社員として働いた経験はありますか。 （単一回答） ／ Q.正社員として働いていた期間はどれくらいですか。（数値回答）※回答ベース：正社員経験あり

【正社員として働いた経験】 【正社員として働いた期間】
※回答ベース：正社員として働いた経験あり

n= n=

2491 990 3.35

男性 725 196 3.15

女性 1766 794 3.40

15‐24歳 1000 276 1.49

25‐34歳 574 242 2.77

35‐44歳 918 471 4.75

今後もアルバイト希

望
803 293 3.44

正社員希望 807 365 3.39

独立希望 252 142 3.23

平均

（年）

 全体 26.0

27.0

25.8

44.6

25.4

15.5

28.1

24.1

30.6

28.2

24.3

29.2

31.1

32.2

24.5

27.2

28.5

26.7

17.5

21.4

16.5

15.6

16.6

19.0

14.1

18.0

20.0

19.0

20.7

18.5

8.7

21.5

23.6

18.6

21.5

12.9

9.2

6.2

10.0

4.3

17.2

11.9

7.8

9.8

0.1

0.3

-

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満

5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上30年未満

40.0

27.7

45.0

28.1

42.3

51.4

36.5

45.8

56.3

60.0

72.3

55.0

71.9

57.7

48.6

63.5

54.2

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経験がある 経験はない
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